
Spécial

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

56€
B  PLAN VASQUE  

CÉRAMIQUE L.50 CM  
“NAPOLD”

À RETROUVER EN PAGE 41

B

A120€
dont : 1€30

120€
A  MEUBLE À SUSPENDRE 

L.50 CM NOIR “IDALIE”

 À monter soi-même / À fixer au mur.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

MURS • SOLS • MENUISERIE • SALLE DE BAINS
Rénovation d’intérieur

À PARTIR DU VENDREDI 21 JUILLET 2023, DÈS 7H ! (1)

Ré
al

isa
tio

n 
: 

 ©
 2

02
3 

- A
RI

ST
ID

 S
er

vic
es

 - 
RC

S 
PA

RI
S 

41
0 

83
5 

98
7 

- R
cs

 e
vr

y 
B4

51
 6

47
 9

03
 - 

Cr
éa

tio
n 

: 
 - 

Cr
éd

its
 p

ho
to

s 
: G

et
ty

 Im
ag

es
 - 

Sh
ut

te
rs

to
ck

 - 
M

er
ci

 d
e 

ne
 p

as
 je

te
r s

ur
 la

 v
oi

e 
pu

bl
iq

ue
. T

ou
te

 re
pr

od
uc

tio
n 

to
ta

le
 o

u 
pa

rti
el

le
 e

st
 s

tri
ct

em
en

t i
nt

er
di

te
. C

16
_2

02
3_

VU

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

3  
ON A VU
LES CHOSES EN
GRAND
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RETROUVEZ L’ENSEMBLE  
DE NOS PRODUITS  
PEINTURE ET  

SALLE DE BAINS  
DANS NOTRE E-CATALOGUE 

« L’OFFICIEL DU BRICOLAGE » 
EN FLASHANT CE QR CODE

ET TOUJOURS AUSSI

ENGAGÉS3

 À chaque moment  
de vie, vos besoins,  
vos envies peuvent 
évoluer. Brico Dépôt  
vous accompagne de 
la décoration du salon  
à l’aménagement de  
votre salle de bains.

Des solutions 
de rénovation et 

décoration pour 
votre pièce

à vivre.

C’est l’été : c’est le moment 
de rénover 
votre intérieur !

  

  

2 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Retrouvez tous 
nos produits 
et services sur 
bricodepot.fr
Et toute notre 
actualité sur

  Et oui, ça fait 30 ans que Brico Dépôt vous permet de voir plus grand, et 30 ans 
qu’on y parvient grâce à un modèle simple : les produits les plus utiles, proposés au 
prix le plus bas qui soit. Des produits toujours disponibles, toujours accessibles et qui 
ne rognent jamais sur la qualité. C’est ça Brico Dépôt.

P.4-5
Rénover  
sa pièce à vivre

P.34-35
Repenser  
une salle  
de bains pour  
toute la famille

P.32-33
Aménager  
une petite  
salle de bains  
fonctionnelle

P.36-37
Réinventer  
le confort  
de votre  
salle de bains

 Pour vous 
lancer, nous 
vous proposons 
ici des idées de 
projets à prix 
dépôt :

Des idées
de configuration 

pour votre salle 
de bains.

3
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RÉNOVER
SA PIÈCE À VIVRE

  La rénovation 
d’une pièce à vivre 
peut apporter une 
transformation 
incroyable à votre 
maison.
Cuisine ouverte ou 
fermée, ambiance 
épurée ou colorée, … 
tout est possible dans 
ce type de projet car il 
doit refléter le mode de 
vie de chacun. Pour le 
réussir, il est important 
de définir ses besoins, 
de choisir des matériaux 
de qualité, de planifier 
l’aménagement de la 
pièce et de respecter son 
budget. Brico Dépôt est 
à vos côtés dans cette 
aventure et toujours au 
meilleur prix.

  

  

Son installation 
à partir de 24€90

avec

4 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 
MDF : Fibres de bois de moyenne densité. *Finition structurée : reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseauté sur les côtés : contour de la lame marquée pour un aspect plancher plus réel. **Ce luminaire comprend des lampes LED intégrées, non remplaçables.

Revêtement de sol 3663602997610 le m2 14€90 la botte 29€74

Plinthe revêtue MDF 3663602533559 la pièce 12€90

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 13€90

Décor imitation marron clair.  
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm.  
En botte de 1,996 m².  
Classe 32, AC4 (passage élevé).
+ Clipsable 4 côtés =  

gain de temps à la pose
+ Épaisseur 8 mm

14€
90

LE M²
SOIT LA BOTTE : 29€74

LAME STRATIFIÉE  
“GLADSTONE”

Finition structurée et chanfreinée*

KONKRETE gris 61 x 61 cm 5059340459875 le m2 15€64 Le carton 23€77

Plinthe KONKRETE gris 8 x 61 cm 5059340459820 La pièce 4€90

Grès cérame émaillé.
61 x 61 cm. Ép. 8,5 mm.
Coloris gris. Aspect béton. Finition satin.
Le carton de 1,49 m² (hors joint).
Nombre de faces : 6 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 8 x 61 cm.

15€
64

LE M²
SOIT LE CARTON : 23€77

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
“KONKRETE” GRIS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

Matière: Métal.  
Puissance : 2 100 lumens  
(équivalent 21 W).
Ref. 5059340226095

39€
90

dont : 0€25

PLAFONNIER LED 
INTEGRÉES 
“ADALIE”**

Angle réglable sur 
90 et 330 degrés

IP 20

3 000 K

BLANC
NEUTRE

6m60

4
m

70

IMAGINEZ LE SALON 
QU’IL VOUS FAUT

10 m²/L env. Lessivable.  
Existe aussi en 0,75 L  
et en 19 autres coloris.
Ref. 5059340266671

36€
90

2,5 L

SOIT LE L : 14€76

PEINTURE  
COULEUR NOIR 2,5 L

• Haute opacité 
• Sous-couche intégrée
• Excellente adhérence

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

10 m²/L env. Lessivable.  
Existe aussi en 0,75 L  
et en 49 autres coloris. 
Ref. 5059340265988

29€
90

2,5 L

SOIT LE L : 11€96

PEINTURE COULEUR  
JAUNE D’OR 2,5 L

• Fort pouvoir couvrant 
• Haute résistance aux 
taches et au lessivage

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

GARANTIE

15
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

31m2

5 VOUS ACCOMPAGNE
(C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.
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(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

12 m²/L env. Lessivable.
Existe aussi en 5 L.
Ref. 5059340264363

36€
90

10 L
SOIT LE L : 3€69

PEINTURE BLANCHE  
10 L

(M)

10 m²/L env. S’applique directement  
sur un mur (placo, anciennes peintures).
Existe aussi en 2,5 L et en mat.
Réf. 5059340264455

47€
90

10 L
SOIT LE L : 4€79

PEINTURE BLANCHE  
10 L

 - 97% D’OPACITÉ COUVRE DES ANCIENNES COULEURS MÊME CONTRASTÉES 
DÈS LA 1ÈRE APPLICATION|SOUS-COUCHE INTÉGRÉE : GAIN DE TEMPS ET 
FACILITÉ D’UTILISATION

(M)

10 m²/L env. S’applique directement  
sur le mur (placo, anciennes peintures). 
Lessivable. 
Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 5059340264493

54€
90

10 L
SOIT LE L : 5€49

PEINTURE BLANCHE  
10 L

(M)

10 m²/L. S’applique directement sur 
le mur (placo, anciennes peintures).
Lessivable. Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 5059340264479

59€
90

10 L
SOIT LE L : 5€99

PEINTURE BLANCHE  
10 L

(M)

Peinture intérieure blanche

12 m²/L env. Lavable.
Existe aussi en 5 L. 
et en satin.
Ref. 5059340264516

29€
90

10 L
SOIT LE L : 2€99

PEINTURE BLANCHE 
10 L

 - 94% D’OPACITÉ EN 1 COUCHE
 - OPACITÉ OPTIMALE EN 2 COUCHES

(M)

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

À CHAQUE 
FINITION 
SON RÔLE

Réfléchissant peu ou pas la lumière,  
cette finition est idéale pour dissimuler 
les imperfections d’un mur ou d’un plafond. 

Parfait compromis : à peine plus brillant  
que le mat, son entretien est similaire  
à celui des murs peints en satiné.

C’est la finition la plus résistante  
et facile à entretenir. Elle est utilisée  
notamment dans les cuisines et les salles de bains.

  Pour rafraîchir son espace de vie, 
Brico Dépôt vous accompagne dans 
un large choix de peintures blanches ou 
couleurs. À vous de décider !

METTEZ DE LA COULEUR DANS  
VOTRE PIÈCE

MUR ET PLAFOND

MUR

  

  

6 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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10m²/L env. Lessivable. Coloris rouge brique.
Existe aussi en 0, 75 L  
et en 49 autres coloris.
Ref. 5059340265964

29€
90

2,5 L
SOIT LE L : 11€96

PEINTURE COULEUR 2,5 L
 - HAUTE RÉSISTANCE AUX 
TACHES ET AU LESSIVAGE

(M)

GRIS PLUME GRIS MINÉRAL GRIS ARGENT GRIS ACIER GRIS CHARBON BLANC MARBRE GRIS PERLE

GRIS ÉTAIN GRIS ARDOISE NOIR GRIS POUSSIÈRE GRIS GALET
GRIS 

TOURTERELLE BLEU PAON

BLEU NUIT BLANC PUR BLEU NORDIQUE BLEU GRIS BLEU AZUR BLEU LAGON BLANC COTON

VERT AQUA VERT TILLEUL
VERT 

EUCALYPTUS BLEU TURQUOISE BLANC IVOIRE MAUVE LILAS VERT OLIVE

VERT CÈDRE
BLEU 

ÉLECTRIQUE BLANC AMANDE ROSE BONBON JAUNE SAFRAN JAUNE D’OR ORANGE CONFITE

BLANC CRÈME ROSE PÉTALE ULTRA VIOLET ROSE FUCHSIA ROUGE ORIENTAL BEIGE CALCAIRE BEIGE ROSE

BEIGE SABLE BRUN CHÂTAIGNE ROUGE BRIQUE BEIGE 
PARCHEMIN

BEIGE AMBRE CAPPUCCINO BEIGE TAUPE

BRUN TRUFFE

EXISTE AUSSI 
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt  
ou sur bricodepot.fr

Peinture intérieure couleur

 LA PEINTURE EN TOUTE  CONFIANCE

La gamme Evalux vous propose un large choix 
de couleurs pour répondre à vos besoins et 
satisfaire tous vos goûts.

10m²/L env. Lessivable. Coloris noir.  
Existe aussi en 19 autres coloris  
et en 0,75 L.
Ref. 5059340266671

36€
90

2,5 L
SOIT LE L : 14€76

PEINTURE COULEUR 2,5 L

(M)

À utiliser avec des peintures  
intérieures à l’eau.
Un paquet de 28 grammes  
est conçu pour être mélangé  
à 1 litre de peinture.
Existe aussi en or.
Ref. 5059340344553

10€
90

PAILLETTES  
ARGENT 28 G

Pensez-y

VOTRE NUANCIER 
COULEURS

 - BRILLANCE SUBTILE
 - TEMPS DE SÉCHAGE ENTRE 1H ET 2H

MUR MUR, BOISERIE, MÉTAL

 - HAUTE OPACITÉ
 - SOUS COUCHE INTÉGRÉE

Comment 
peindre  
les murs  
de son 
salon ?

7
EN EXCLUSIVITÉ CHEZ
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Comment 
choisir  
sa peinture  
sur mesure?

SELON COLORIS

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

10 m²/L env. 
Lessivable.
Coloris personnalisé choisi parmi 
un nuancier ou par reproduction
de la couleur d’un échantillon.
Ref. 5059340344072

29€
90

1 L

PEINTURE BOIS INTÉRIEUR 
1L

Temps de séchage 
entre deux couches : 
2h et 4h

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

(M)

10 m²/L env. Lessivable.
Coloris personnalisé choisi 
parmi un nuancier ou par 
reproduction de la couleur  
d’un échantillon.
Ref. 5055018172817

57€
90

2,5 L
SOIT LE L : 23€16

PEINTURE 
PROFESSIONNELLE MURS 
ET PLAFONDS 2,5 L

• Excellent pouvoir couvrant 
et qualité professionnelle
• Résiste aux frottements et 
offre une finition durable

(M)

PEINTURE INTÉRIEURE COULEUR

Rendez-vous en 
dépôt au comptoir 
couleurs !
Choisissez parmi nos 
984 teintes  
disponibles en  
magasin ou venez 
avec votre échantillon 
et nous vous le  
reproduirons à  
l’identique.

CHOISIR SA COULEUR SUR NOTRE NUANCIER

MUR, BOISERIE, RADIATEUR

Application en 2 couches 

BLANC BLANC 
CASSÉ BEIGE AGATE TAUPE ROUGE 

PROFOND
ROSE 

JABADAO
MAUVE 
CAREX

VERT 
PALATINO

VERT 
GASPESIE BLEU POP NOIR 

HOUVERT
BLEU 

CUPCAKE
BLEU 

MELVILLE
BLEU 

MADURA BLEU SERAM BLEU DE 
BERING

GRIS 
ARDOISE LIN CAFÉ AU LAIT BEIGE PLAGE POIVRE DE 

SICHUAN BEIGE WES GRIS 
TÉLESCOPE

 
GRIS SOURIS GRIS LOMÉ GRIS CETUS GRIS 

LUMIÈRE GRIS ZINC GRIS GALET

10 m²/L env. 
Lessivable. 
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3174269078593

45€
90

2,5 L
SOIT LE L : 18€36

PEINTURE COULEUR   
ESPRIT DÉCO  
2,5 L

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M)

Lessivable : 
forte opacité

Exemples de produit à utiliser  
pour la machine à teinter

  

  

8 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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MUR, PLAFOND, BOISERIE

49€
90

10 L
SOIT LE L : 4€99

PEINTURE BLANCHE 10 L 
INTÉGRAL

10 m²/L env.  
Application en 2 couches 
sans sous-couche préalable. 
Ref. 3174269078555.
Existe aussi en 5 L.

• Sous-couche intégrée 
• Séchage rapide

(M)

62€
90

10 L
SOIT LE L : 6€29

PEINTURE  
BLANCHE  
BICOUCHE 10 L

12 m²/L env.  
Ref. 3463975310210.
Existe aussi en 5 L. 

• Bon pouvoir opacifiant 
Masque les défauts de 
surface

(M)

12 m²/L env.  
Ref. 3463975310241.
Existe aussi en 5 L.

69€
90

10 L
SOIT LE L : 6€99

PEINTURE BLANCHE  
BICOUCHE 10 L

 

IMMANQUABLE

• Bon pouvoir opacifiant
• Beau rendu esthétique 
et résistant

(M)

12 m²/L env.  
Ref. 3463975310272
Existe aussi en 5 L.

79€
90

10 L
SOIT LE L : 7€99

PEINTURE BLANCHE 
BICOUCHE 10 L

• Bon pouvoir 
opacifiant 
• Haute résistance  
aux lessivages

(M)

PEINTURE INTÉRIEURE BLANCHE

10 m²/L env.  
Application en 2 couches  
sans sous-couche préalable.  
Ref. 3174269078586.
Existe aussi en 10 L.

44€
90

5 L
SOIT LE L : 8€98

PEINTURE BLANCHE 5 L 
INTÉGRAL

• Sous-couche intégrée
• Blancheur durable :  
ne jaunit pas

(M)

 

MUR ET PLAFOND

9LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

BRICO-DEPOT_C16_NAT_009.pdf  19/06/2023, 16:40:25 Profil ICC PF_SC-STD-300



25m²/L env. 
Mat : Lessivable.
Existe aussi en 0,75 L et 5 L.
Ref. 3239910100013

84€
90

2.5 L

SOIT LE L : 33€96

VITRIFICATEUR 
INVISIBLE 2,5 L

• Résiste aux 
rayures, chocs  
et taches
• Séchage rapide

(M)

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

S’applique sur le bois remis 
à nu, neufs, vernis, cirés. 
Comble les fissures et les trous 
jusqu’à 6 mm. Existe aussi en 
500 G et en 4 coloris.
Ref. 5059340716954

5€
50

60 G

SOIT LE KG : 9€17

PÂTE À BOIS 
NATUREL 60 G*

• Faible retrait au séchage
• Résistant aux fissures

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

(M)48€
90

2,5 L
SOIT LE L : 19€56

VITRIFICATEUR PARQUET 2,5 L *

12 m²/L env.
Incolore.
Mat : lessivable.
Existe aussi en 0,75 L.
Ref. 5059340716190

IMMANQUABLE

• Met en valeur et protège
• Résiste aux rayures, chocs 
et taches

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M) 7€
90

50 G

SOIT LE KG : 15€80

PÂTE À BOIS 
NATUREL 50 G*

Pour intérieur et extérieur. 
Rebouche les trous et les 
fissures. Peut se scier,  
clouer, visser, poncer, limer, 
teinter comme du vrai bois.
Ref. 3239915361013

(M)

5 L MAT 3239910871173 94€90 le L 18€98

5 L SATIN 3239910871166 94€90 le L 18€98

5 L CHÊNE CIRÉ 3239910871180 94€90 le L 18€98

Environ 50 m². Idéal pour les entrées,  
couloirs, séjours et chambres. Lessivable.
Existe aussi en satin et chêne ciré.
Ref. 3239910871173

94€
90

5 L

SOIT LE L : 18€98

VITRIFICATEUR 
BIOSOURCÉ 5 L MAT

• Séchage 
express
• Résiste 
aux rayures, 
chocs et 
taches

(M)

ACCESSOIRE DU PEINTREENTRETIEN ET RÉNOVATION DU BOIS
PÂTE À BOIS

VITRIFICATEUR

1€
90

1 PAIRE

GANTS PEINTURE

En polyester et 
polyuréthane. Protection 
contre les éclaboussures 
et les coulures de peinture. 
Taille L. EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552635

Pensez-y

3€
90

LUNETTES DE 
PROTECTION

Disposent  
de branches réglables. 
Protègeront des  
particules et des UV.  
Norme EN 166:2001 2-1.2 1 F 
et EN166:2001 F. 
Ref. 5059340046464

Protection contre la poussière 
habituelle et un faible niveau  
de poussières fines.  
Norme de sécurité industrielle EN149 : 
2001+A1:2009 et (UE) 2016/425.
Réf : 5059340014005

6€
90

LOT 5 MASQUES 
ANTI-POUSSIÈRE 
JETABLE FFP1

  

  

10 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.  
BRICO-DEPOT_C16_NAT_010.pdf  19/06/2023, 16:23:45 Profil ICC PF_SC-STD-300



Pensez-y

19€
50

5 L

SOIT LE L : 3€90

WHITE SPIRIT 
DÉSODORISÉ 5 L

Permet de diluer peinture  
et vernis. Inflammable. 
Peut être mortel en cas 
d’ingestion et de pénétration  
dans les voies respiratoires.  
Peut provoquer somnolence 
et vertiges.
Ref. 3183943695506

*Dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

ACCESSOIRE DU PEINTRE

5€
90

LOT DE 5 PINCEAUX 
PLAT TOUTES 
PEINTURES

Fibres synthétiques.
Dim. : 21, 29, 40  
et 2 x 50 mm.
Manches en plastique.
Ref. 5063022019998

6€
90

LOT DE 3 PINCEAUX 
PLAT BOIS  
ET MÉTAL

Fibres synthétiques.
Dim. : 40, 60, 80 mm.
Manches en plastique.
Ref. 5059340335728

10€
90

LOT DE 
5 PINCEAUX

Fibres synthétiques.
Dim.: 13, 15, 21,  
25, 40 mm.
Manche en plastique.
Ref. 5059340484907

ROULEAU PINCEAU

8€
90

ROULEAU 
POUR MURS 
ET PLAFONDS

Dim. : 180 mm
Manche en plastique.
Ref. 5059340335650

15€
90

ROULEAUX 
SPÉCIAL SOL

En nylon. Dim. : 250 mm.
Manche en métal.
Ref. 5059340349343

NETTOYANT MÉNAGER

3€
50

SEAU À 
PEINTURE 
7 L

Plastique. 
Litrage : 7,5 L.
Ref. 5059340335179

3€
50

BAC À PEINTURE

Plastique. 
Dim. : 180 mm
Ref. 5059340335209

 

7€
90

1 KG

CRISTAUX DE SOUDE  
SACHET 1 KG*

Idéal pour déboucher, nettoyer  
et dégraisser. Purs à plus de 99%.
Eliminent les graisses, nettoient  
les surfaces, entretiennent 
les canalisations.
Ref. 3365000646540

+ Sans tensio-actif, sans OGM,  
sans colorant

1€
90

GRILLE 
MÉTALLIQUE

Dim : 180 mm
Ref. 3663602953807

+ Facile à nettoyer

AUTRE ACCESSOIRE PERCHE

11€
90

750 G

SOIT LE KG : 15€87

SAVON  
DE MARSEILLE  
SACHET 750 G

Idéal pour fabriquer vos lessives.
Ingrédient 99% d’origine naturelle.
Dégraisse et détache.
Ref. 3365000646502

+ Hypoallergénique
+ Doux pour la peau

Idéal pour détartrer, détacher, 
nettoyer et dégraisser.
Usage en intérieur et extérieur.
Ref. 3365000646618

+ Sans tensio-actif, sans  
OGM, sans colorant

4€
20

VINAIGRE 
BLANC 14° 
NATUREL PULVÉ 
1 L*

N O U V E A U T É

Microfibre. Dim. : 230 mm.
Manche en plastique.
Ref. 5059340484747

+ Idéal pour peinture  
monocouche

15€
50

ROULEAU MONOCOUCHE  
MURS  
ET PLAFONDS

Dim. : 180 mm
Ref. 5059340484815

+ Ce produit peut être 
nettoyé et réutilisé

2€
90

LOT DE 
3 PROTECTIONS 
BAC 
À PEINTURE

FLASHEZ
MOI

RETROUVEZ LES  
EXPLICATIONS 
SUR NOS OUTILS 
DU PEINTRE  
BRENNER

Dim. rouleau : 180 mm.
Dim. perche : réglable 
de 80 cm à 1,30 m
Ref. 5059340349336

14€
90

PERCHE 
TÉLESCOPIQUE 
POUR MURS 
ET PLAFONDS 
AVEC ROULEAU

11DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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TOUS NOS ESCALIERS SONT

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Dim. : Ø 1,40 x H. 2,99 x Larg. 0,70 m.  
Poids : 132 Kg. Reculement : 140 cm. 
Hauteur min - max : 2,47m - 3,05 m.  
Trémie : Ø 1,45 m. 
Nombre de marches : 13.  
Dimensions de la marche : 
P. 29,4 x Larg. 70  
x H. min - max 19 - 23,5 cm. 
Giron : 22 cm. 
Matière : Structure acier & marches en hêtre. 
Main courante et balustrade fournies. 
Couleur : Noir mat RAL 9004. 
Ref. 5059340636924

739€
ESCALIER HÉLICOÏDAL 
NOIR DALY

Droit 5063022029775 1 049€00

Quart tournant droit 5063022029799 1 190€00

Quart tournant gauche 5063022029782 1 190€00

Dim. : H. 2,89 x Larg. 0,80 m. Poids : 64 Kg.  
Trémie : l. 84,5 x L. 272,5 cm. Reculement :  
272,5 cm. Type d’escalier : Quart tournant droit.  
Giron : 18,6 cm. Dimensions de la marche :  
P. 21 x H. 20,7 x Larg. 70 cm. Couleur :  
Bois verni naturel + aluminium noir RAL 9005.  
Nombre de marches : 13. Matière de l’escalier :  
aluminium et sapin. Main courante  
et balustrade fournies. Vendu en kit.
Ref. 5063022029799

1190€
QUART TOURNANT DROIT

ESCALIER 1/4 TOURNANT 
DROIT + RAMPE SANSON

Droit 5059340634173 579€00

Quart tournant droit 5059340636733 619€00

Quart tournant gauche 5059340631233 619€00

Dim. : H. 2,77 x 0,82 m. Poids : 123 kg.  
Reculement : 254,5 cm. Trémie : 254,5 x 87,5 cm. 
Nombre de marches : 13, dim. de la marche :  
P. 21 x Larg. 72,4 x H. 21 cm.  Matière : hêtre. 
Rampe non fournie disponible en dépôt.  
Ref. 5059340636733

619€
QUART TOURNANT DROIT

ESCALIER 1/4 DROIT 
PRÉMONTÉ HÊTRE FINEAS

Escalier pré-monté : 
gain de temps

ESCALIER
GARANTIE

15
ANS [A]

Droit 5059340636627 419€00

Quart tournant droit 5059340634272 489€00

Quart tournant gauche 5059340633190 489€00

Dim. : H. 2,77 x Larg. 0,80 m. Poids : 82 Kg. Reculement : 3,64 m.  
Trémie : l. 85 x L. 257 cm. Nombre de marches : 13, dim de la marche :  
P. 22,3 x Larg. 72,4 x H. 21 cm. Giron : 19,8 cm. Matière : Epicéa. 
Ref. 5059340636627

419€
DROIT

ESCALIER DROIT PRÉMONTÉ 
SAPIN + RAMPE ELMA

• Main courante  
et balustrade fournies
• Escalier pré-monté :  
gain de temps

IMMANQUABLE

  

  

12 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Larg. 73 cm Ouvrant gauche 3660568300430 37€90

Larg. 73 cm Ouvrant droit 3660568300447 37€90

Larg. 83 cm Ouvrant droit 3660568300546 64€90

Larg. 83 cm Ouvrant gauche 3660568300539 64€90

Haut. 204 cm. Panneau en MDF, ép. 40 mm. 
Huisserie 65 x 45 mm. Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour et clés. Prêt à peindre.

37€
90

LARG. 73 CM 
OUVRANT DROIT

BLOC-PORTE 
ISOPLANE PRÉPEINT

IMMANQUABLE

(M)

Larg. 73 cm Ouvrant droit 3694701672849 42€90

Larg. 73 cm Ouvrant gauche 3694701671842 42€90

Larg. 83 cm Ouvrant droit 3694701682848 89€90

Larg. 83 cm Ouvrant gauche 5059340030814 89€90

Haut . 204 cm. Huisserie 67 x 45 mm. 
Panneau en MDF et épicéa, 
ép. 40 mm. Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour et clés. 
Prêt à peindre.

42€
90

LARG. 73 CM 
OUVRANT DROIT

BLOC-PORTE  
3 PANNEAUX  
“ORDESA” 73 CM

(M)

Larg. 73 cm Ouvrant droit 3694701672740 79€90

Larg. 73 cm Ouvrant gauche 3694701671743 79€90

Larg. 83 cm Ouvrant droit 3694701682749 89€90

Larg. 83 cm Ouvrant gauche 3694701681742 89€90

Larg. 83 cm Coulissante 3694702683769 89€90

Larg. 93 cm Coulissante 3694702693768 99€90

H. 204 x l. 73 x ép. 4 cm. Panneau de 
fibres à densité moyenne et épicéa. 
Avec serrure demi-tour et clés.

79€
90

LARG. 73 CM 
OUVRANT DROIT

BLOC-PORTE  
ISOPLANE GRAVÉ 
“SLOT” 73 CM

(M)

Larg. 83 cm Pleine. Couleur : naturelle 5059340027203 209€00

Larg. 83 cm Pleine. Couleur : blanc 5059340027869 209€00

Larg. 83 cm Vitrée. Couleur : naturelle 5059340027227 219€00

Larg. 83 cm Vitrée. Couleur : blanc 5059340027890 229€00

H. 204 x l. 83 x ép. 4 cm. Poids : 26 kg. 4 panneaux. 
Placage chêne. A peindre, vernir ou lasurer.  
Fournie avec 1 poignée.  
Existe aussi en blanc, pleine ou vitrée.

209€
LARG. 83 CM 
PLEINE. COULEUR : NATURELLE

PORTE COULISSANTE 
“CONNEMARA” 83 CM

Vitrée

Larg. 73 cm Ouvrant droit 5059340030920 185€00

Larg. 73 cm Ouvrant gauche 5059340030869 185€00

Larg. 83 cm Ouvrant droit 5059340030951 207€00

Larg. 83 cm Ouvrant gauche 5059340030937 207€00

H. 204 x l. 73 x ép. 4 cm. Poids : 30 kg. Panneau de 
fibres à densité moyenne. Poignée vendue séparé-
ment. Cadre fourni avec 1 serrure et 3 charnières.

185€
LARG. 73 CM 
OUVRANT GAUCHE

BLOC PORTE 3 PANNEAUX 
PLAQUE CHÊNE “ORDESA” 
73 CM

Larg. 73 cm 3663602612476 219€00

Larg. 83 cm 3663602612483 249€00

Pour cloison en plaque de plâtre et porte ép. 40 mm. 
Encombrement total : L. 172,5 x H. 211 cm. Ouverture 
droite/gauche. Butée fin de course. Guide au sol : pas 
de rail, passage sans gêne. Fourni avec habillage et 
quincaillerie. Porte non fournie.
+ Système autobloquant : maintient la porte ouverte
+ Montage avec rail de 70 mm

249€
LARG. 83 CM

SYSTÈME COULISSANT À 
GALANDAGE*

Châssis  
prémonté :  
prêt à poser

(M)

MENUISERIE

HORS 
QUINCAILLERIE

GARANTIE

5
ANS [A]

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). MDF : Fibres de bois de moyenne densité. *Portes coulissantes compatibles disponibles en dépôt.

13LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Série «Simion»
1 spot 5059340255569 19€90  0€13

2 spots 5059340228341 29€90  0€25

3 spots 5059340228365 39€90  0€50

Matière : acier. Coloris : noir. 
Ampoule compatible : E27 (ampoule non fournie). 
Dim. : H. 19,6 x L. 12 x l. 21,6 cm. 
Existe aussi en 2 et 3 spots.
+	Orientable : angle réglable sur 90 et 330 degrés

19€
90

1 SPOT
dont : 0€13

SPOT “SIMION”

IP 20

Série «Pacome»

1 spot 5059340228907 19€90  0€13

2 spots 5059340228945 29€90  0€13

3 spots 5059340229003 39€90  0€25

Matière : métal. Coloris : blanc. 
Ampoule compatible : E14 (ampoule non fournie). 
Dim. : H. 15 x L. 8 x l. 21 cm. 
Existe aussi en 2 et 3 spots et en coloris noir.
+	Orientable : angle réglable sur 90 et 330 degrés

19€
90

1 SPOT
dont : 0€13

SPOT “PACOME”

IP 20

Série «Edaline»
1 spot 5059340227948 9€90  0€07

2 spots 5059340228013 19€90  0€13

3 spots 5059340228037 29€90  0€25

Matière : métal. Coloris : blanc. 500 lumens. 
Puissance électrique : 5 W. Dim. : H. 12 x L. 5 x l. 15 cm. 
Existe aussi en 2 et 3 spots.
+	Orientable : angle réglable sur 90 et 330 degrés

9€
90

1 SPOT
dont : 0€07

SPOT LED INTEGRÉES  
“EDALINE”*

IP 20

3 000 K

BLANC
NEUTRE

ÉCLAIRAGE

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

N
O

U
V

E
A

U
T

É

GARANTIE

5
ANS [A]

SPOT

14 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.  
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*Ce luminaire comprend des lampes LED intégrées, non remplaçables. **Sur la base d’une utilisation normale de 2,7 h / jour. Source : ADEME.

Lot de 3 spots 
blancs

3663602804505 20€90  0€07

Lot de 3 spots alu 
brossé

3663602804529 21€90  0€07

Matière : alu. 
Coloris: blanc. 
Diamètre d’encastrement : 72 mm. 
Puissance max par spot : 4.9 W.
Ampoules compatibles : GU10 
(Non fournies).

20€
90

LOT DE 3 SPOTS BLANCS
dont : 0€07

LOT DE 
3 SPOTS 
ORIENTABLES

IP 20

2 700 K

BLANC
CHAUD

Noir 5059340227160 39€90  0€25

Blanc 5059340227146 39€90  0€25

Matière : PVC.  
Coloris : noir. Dim. : Ø 42 cm. 
3 000 lumens. Température de couleur : 
2 700 K - 6 500 K. Durée de vie moyenne : 20 ans**.

39€
90

NOIR
dont : 0€25

PLAFONNIER 
LED INTÉGRÉES 
“MEDEAS”*

IP 44

Matière : métal et plastique. 
Coloris : Blanc. Dim. : Ø 30 cm. 
Puissance : 1 000 lumens (équivalent 8 W). 
Tension : 220 - 240V. Système de fixation inclus.
Ref. 5059340227207

19€
90

dont : 0€07

PLAFONNIER 
LED INTÉGRÉES 
“LETO”*

IP 204 000 K

BLANC
NEUTRE

PLAFONNIER

Matière : verre et métal. 
Coloris : transparent. 
Dim. : H. 139 x Ø 18 cm. 
Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie).
Ref. 5036581096700

25€
90

dont : 0€70

B  SUSPENSION 
“CALUME”

Matière : fibre et métal. 
Couleur : naturelle. 
Dimensions : H. 140 x Ø 38 cm. 
Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie). 
Ref. 5036581096953

52€
90

dont : 0€70

C  SUSPENSION 
NATURELLE 
“WUTAI”

Matière du câble : plastique. 
Coloris : noir. 
Dimensions : L. 100 cm.
Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie).
Vendue avec crochet 
et cheville de fixation.
Ref. 3683080101446

16€
90

dont : 0€02

A  SUSPENSION 
“VIEIL OR”

IP 20

SUSPENSION

GARANTIE

5
ANS [A]

N
O

U
V

E
A

U
T

É

GARANTIE

5
ANS [A]

A B C

Matière : métal. Coloris : noir. Dim. : H. 7,5 x Ø 28 cm. 
Puissance : 42 W. Tension : 220 - 240V. 
Ampoule compatible : E27 (ampoule non fournie).
Ref. 5059340226538

29€
90

dont : 0€13

PLAFONNIER  
“SIMION”

IP 20

GARANTIE

5
ANS [A]

15DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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TOUS NOS SOLS STRATIFIÉS POUR CHAMBRES, BUREAUX, ET PIÈCES À VIVRE SONT

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). MDF : Fibres de bois de moyenne densité. *Finition structurée : reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseauté sur les côtés : contour de la lame 
marquée pour un aspect plancher plus réel.

Lame stratifiée «Geelong» 3663602997856 le m2 8€90 la botte 23€75

Plinthe revêtue MDF 3663602533238 la pièce 8€90

Barre de seuil 3663602530169 la pièce 13€90

Décor imitation chêne gris.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. 
En botte de 2,669 m². 
Classe 31, AC3 (passage modéré).
Clipsable 2 côtés.
+	Épaisseur 7 mm

8€
90

LE M²
SOIT LA BOTTE : 23€75

LAME STRATIFIÉE “GEELONG”

Finition structurée*

(M)

Revêtement de sol 3663602997931 le m2 11€90 la botte 31€76

Plinthe revêtue MDF 3663602533498 la pièce 12€90

Barre de seuil 3663602530206 la pièce 13€90

Décor imitation pin gris 2 frises.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. 
En botte de 2,669 m².
Classe 32, AC4 (passage élevé).
Clipsable 2 côtés.
+	Épaisseur 7 mm11€

90
LE M²
SOIT LA BOTTE : 31€76

LAME STRATIFIÉE “ROCKHAMPTON”

Finition structurée*

Revêtement de sol 3663602997634 le m2 14€90 la botte 29€74

Plinthe revêtue MDF 3663602533566 la pièce 12€90

Barre de seuil 3663602530411 la pièce 13€90

Décor imitation chêne marron.
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé).
+	Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose
+	Épaisseur 8 mm14€

90
LE M²
SOIT LA BOTTE : 29€74

LAME STRATIFIÉE “DEVONPORT”

Finition structurée* 
et chanfreinée

REVÊTEMENT DE SOL

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

15
ANS [A]

GARANTIE

15
ANS [A]

Revêtement de sol 5059340485362 le m2 14€90 La botte 32€15

Plinthe revêtue MDF 3663602533535 la pièce 12€90

Barre de seuil 3663602530220 la pièce 13€90

Décor imitation bois fantasy grisé. 
Long. 128,5 x Larg. 28 cm. 
En botte de 2,158 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé).
+	Épaisseur 8 mm14€

90
LE M²
SOIT LA BOTTE : 32€15

LAME STRATIFIÉE “DUNWICH”

Lame large

GARANTIE

15
ANS [A]

  

  

16 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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POUR RETROUVER TOUS NOS SOLS STRATIFIÉS 
SUR LE SITE BRICODEPOT.FR

FLASHEZ
MOI

Revêtement de sol 5059340484303 le m2 16€50 La botte 35€61

Plinthe revêtue MDF 3663602533504 la pièce 12€90

Barre de seuil 3663602530640 la pièce 13€90

Décor imitation chêne blanchi vintage.
Long. 128,5 x Larg. 28 cm.
En botte de 2,158 m².
Classe 33, AC5 (passage intensif).
+	Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose
+	Épaisseur 8 mm16€

50
LE M²
SOIT LA BOTTE : 35€61

LAME STRATIFIÉE “CAROLINA”

Lame large

GARANTIE

20
ANS [A]

GARANTIE

20
ANS [A]

Revêtement de sol 3663602997610 le m2 14€90 la botte 29€74

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 13€90

Plinthe revêtue MDF 3663602533559 la pièce 12€90

Décor imitation marron clair. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4 
(passage élevé).
+	Clipsable 4 côtés =  

gain de temps  
à la pose

+	Épaisseur 8 mm
14€

90
LE M²
SOIT LA BOTTE : 29€74

LAME STRATIFIÉE “GLADSTONE”

IMMANQUABLE
Finition structurée 
et chanfreinée*

GARANTIE

15
ANS [A]

Revêtement de sol 5059340194035 le m2 16€50 la botte 44€55

Plinthe revêtue MDF 3663602533566 la pièce 12€90

Barre de seuil 3663602530541 la pièce 13€90

Décor imitation chêne naturel foncé. 
Long. 138,3 x Larg. 24,4 cm. 
En botte de 2,7 m². 
Classe 33, AC5 (passage intensif).
+	Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose
+	Épaisseur 8 mm16€

50
LE M²
SOIT LA BOTTE : 44€55

LAME STRATIFIÉE “HICKORY”

• Finition synchronisée 
et chanfreinée*
• Lame large

GARANTIE

20
ANS [A]

Son installation 
à partir de 24€90

avec

17 VOUS ACCOMPAGNE
(C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.
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(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf 
indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

CIMENTI gris 3663602848646 le m2 10€95 le carton 20€70

Plinthe CIMENTI gris 3663602852025 la pièce 3€10

Grès cérame émaillé. 
30,7 x 30,7 cm. Ép. 7 mm.  
Aspect béton. Le carton de 1,89 m² 
(hors joint). Nombre de faces :
9 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7 x 30,7 cm.

10€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 20€70

CARRELAGE  DE SOL  
INTÉRIEUR  “CIMENTI”

GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

CARRELAGE

 Lorsque vous achetez votre carrelage, pensez 
d’abord à sa destination (intérieur ou extérieur)  
et l’usage que vous voulez en faire. Trois qualités en 
fonction de la destination du produit : la technologie de 
fabrication des carreaux implique de légères différences 
de dimensions et de teintes pour les carreaux d’une même 
production. Les carreaux, identiques, sont regroupés par 
calibre et par lot dans les cartons. Ils respectent la norme 
en vigueur EN14411. Par conséquent, il est indispensable 
lorsque vous achetez votre carrelage de choisir des 
cartons ayant les mêmes inscriptions de calibre et de bain.

BIEN CHOISIR SON CARRELAGE
QUALITÉ DESTINATION

GRÉS EMAILLÉ
- uniquement en intérieur
-  murs et pièces à passage 

faible et modéré  
(chambre, pièce d’appoint)

GRÉS CÉRAME ÉMAILLÉ  
OU NON ÉMAILLÉ

-  en intérieur (murs et pièces 
tous passages)

-  en extérieur (si glissance aux 
normes > ou égal à R10)

GRÉS CÉRAME POLI -  toutes pièces intérieures 
dont usage commercial

Coupe-carreaux manuel de 630 mm résistant 
et adapté aux découpes des carreaux en grès émaillé 
et grès cérame d’une largeur maximale de 63 cm 
et d’une épaisseur max. de 14 mm. Découpes en 
diagonale possibles, max. 43 cm en angle de 45°. 
Séparateur amovible en plastique 
pour mosaïque inclus. 
Fourni avec 1 molette de coupe 
de rechange  et 1 sac de transport. 
Ref. 5059340104232

74€
90

COUPE-CARREAUX 
MANUEL 63 CM

PENSEZ-Y !

BASILIO 5059340812854 le m2 11€95 Le carton 19€36

Plinthe BASILIO 5059340813035 La pièce 3€10

Grès émaillé. 15 x 60 cm.  
Ép. 8 mm. Coloris beige.  
Aspect bois. Finition mate. 
Le carton de 1,62 m²  
(hors joint).  
Nombre de faces :  
9 en mélange aléatoire.  
Plinthe assortie :  
7,5 x 60 cm.11€

95
BASILIO 
LE M²
SOIT LE CARTON : 19€36

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR “BASILIO”

IMMANQUABLE
GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

(M)

R 9 BONNE
ADHÉRENCE
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KONKRETE gris 30 x 61 cm 5059340459813 le m2 13€95 Le carton 20€37

Plinthe KONKRETE gris 8 x 61 cm 5059340459820 La pièce 4€90

KONKRETE gris 42 x 42 cm 5059340459851 le m2 10€10 Le carton 18€28

Plinthe KONKRETE gris 8 x 42 cm 5059340459868 La pièce 4€10

KONKRETE gris 61 x 61 cm 5059340459875 le m2 15€64 Le carton 23€77

Plinthe KONKRETE gris 8 x 61,5 cm 5059340459882 La pièce 4€90

Grès cérame émaillé. 30,7 x 61,7 cm. 
Ép. 7,4 mm en fonction des formats (hors 
joint). Le carton de 1,52 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 8 x 30,7 cm. Existe aussi 
en coloris anthracite et en formats 
40 x 40 cm 30 x 60 cm et 60 x 60 cm.

13€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 20€37

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR “KONKRETE” 
GRIS

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

DELICATI 5059340192185 le m2 14€95 le carton 21€23

Plinthe DELICATI 5059340192192 la pièce 4€30

Grès cérame émaillé. 45 x 45 cm. 
Ép. 8,5 mm. Aspect béton.
Le carton de 1,42 m² (hors joint).
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire.
Plusieurs décors différents dans le carton.
Plinthe assortie : 8 x 45 cm.

14€
95

LE M²
SOIT  

LE CARTON : 21€23

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “DELICATI”

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

(M)

OLD BEAN white 8033701029713 le m2 15€95 le carton 24€56

Plinthe OLD BEAN white 8033701523211 la pièce 5€30

Grès cérame émaillé. 31 x 62 cm.
Ép. 7,4 mm. 
Coloris gris. Aspect bois. 
Le carton de 1,54 m² (hors joint).
Nombre de faces : 16 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm.

15€
95

LE M²
SOIT  

LE CARTON : 24€56

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “OLD BEAN”

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

RÉSISTANCE À LA RAYURE NORME MOHS

* MOHS 1 et 2 ** MOHS 3 et 4/10 ***MOHS 5 et 6 ****MOHS 7 et 8/10 *****MOHS 9 et 10

Faible Modérée Bonne Très bonne Excellente

RÉSISTANCE À LA  
GLISSANCE NORME R

R < 9 R9 R10 R11 R12 et plus

Non concerné* Normale Bonne Élevée Excellente

FRÉQUENCE DE PASSAGE (PEI/GROUPE)

* PEI 1  
(mur)

** PEI 2
(murs, chambre, salle de bains)

*** PEI 3
 (murs, chambre, salle de bains, 

salon, buanderie)

**** PEI 4 
(murs, chambre, salle de bains, salon, 

buanderie, cuisine)

*****PEI 5 
(murs, chambre, salle de bains, salon, 
buanderie, cuisine, local commercial)

Passage limité Passage modéré Passage fréquent Passage important Passage intensif

N
O

U
V

E
A

U
T

É

ARNEL 5059340459950 le m2 15€95 Le carton 21€85

Plinthe ARNEL 5059340459967 La pièce 5€30

Grès cérame émaillé.
17 x 62 cm. Ép. 8 mm.
Coloris marron. Aspect bois.
Le carton de 1,37 m² (hors joint).
Nombre de faces : 10 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7,5 x 62 cm.

15€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 21€85

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR “ARNEL”

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

19LIVRAISON  CAMION GRUE (C)
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(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. ** Sauf produits signalés.

Autonivelant. Aplanit et durcit  
dalle béton, chape, ancien carrelage.
Ref. 8022452030000

12€
90

25 KG
SOIT LE KG : 0€52

1ER PRIX

RAGRÉAGE STANDARD  
INTÉRIEUR*

Permet le ragréage  
des sols intérieurs  
dans des locaux classés P3  
avec passage intensif.  
Autolissant.  
Ép. jusqu’à 10 mm.  
Rdt : 2 à 5 m2/sac de 20 kg. 
Ref. 8022452019074

15€
50

20 KG
SOIT LE KG : 0€78

RAGRÉAGE HP3  
PERFORMANCE*

(M)

Permet le ragréage sur balcons,  
terrasses, cours, garages.  
Pour carrelages sols int/ext.  
Ép. de 3 à 10 mm.
Pour une application >10mm  
et jusqu’à 30mm, ajouter 30%  
de sable propre lors du mélange.  
Rdt : 3 à 6 m2/sac de 25 kg.
Ref. 8022452027369

24€
90

25 KG
SOIT LE KG : 1€00

RAGRÉAGE  
EXTÉRIEUR*

(M)

Mortier prêt-à-gâcher  
en forme de pente.
Idéal pour réalisation  
de douches à l’italienne.
Fissuration limitée.
Couvrance : 18 à 20 kg.
Ref. 8022452268649

24€
90

25 KG
SOIT LE KG : 1€00

MORTIER CHAPE 
MULTI-USAGES 
FORME DE PENTE*

(M)

le kit 8022452023989 54€90

La bande d’armature 8022452073212 22€90

La résine d’étanchéité 5 kg 8022452024023 44€90 le kg 8€98

Le primaire d’accrochage 1 kg 8022452019036 15€90
Résine d’étanchéité, primaire d’accrochage  
et bande d’armature. Permet de traiter 6 m².

54€
90

LE KIT

KIT D’ÉTANCHÉITÉ SOUS CARRELAGE*
Spécial locaux 
très humides

(M)

Autolissant. Rdt : 2 à 6 m²  
par sac de 25 kg.
Ref. 8022452050411

+ Spécial rénovation,  
idéal pour support bois !

32€
90

25 KG
SOIT LE KG : 1€32

RAGRÉAGE  
FIBRÉ SPÉCIAL 
RÉNOVATION*

(M)

Produit autonivelant adapté aux  
sols (terrasses, balcons et garages).  
En application d’une épaisseur  
de 3 à 30 mm sur du neuf ou de la 
rénovation. Ouverture au passage 
après seulement 4h. Peut être  
laissé nu. Coloris gris. Permet  
de couvrir une surface de 3 à 6 m2
Ref. 8022452268458

32€
90

25 KG
SOIT LE KG : 1€32

RAGRÉAGE FIBRÉ 
FORTE ÉPAISSEUR*

(M)

CHOISIR SON RAGRÉAGE ET SA COLLE

ÉTAPE 1 : 
PRÉPARER LES SURFACES

RAGRÉAGE 

BÉNÉFICIEZ DU SAVOIR-FAIRE  
DE LA MARQUE RECONNUE  

PAR LES PROFESSIONNELS !
Fabriqués par une société certifiée  

ISO 9001 : 2000
**

  

  

BIEN PRÉPARER 
La préparation du chantier  
est indispensable pour une pose  
facile et réussie.
1 - Identifiez votre support (vieux, neuf, ciment, bois, carrelage....) 
2 - Choisissez un ragréage, un mortier-colle et un joint de finition  
 qui soient adaptés au support sur lequel vous allez poser  
 votre carrelage, mais aussi adaptés à la matière  
 et au format du carrelage choisi. 
3 - N’oubliez pas les bons outils !

KIT D’ ÉTANCHÉITÉ 

20 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Pour carrelages intérieurs, 
sols/murs jusqu’au format  
33 x 33 cm, type faïence,  
grès émaillé/étiré, terre cuite. 
Rdt : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Prêt à gâcher.
Ref. 8022452018237

9€
90

25 KG

SOIT LE KG : 0€40

MORTIER-COLLE 
INTÉRIEUR GRIS C1*

(M)

Pour carrelages intérieurs  
et extérieurs.  
Convient pour le grès cérame. 
Pour carreaux jusqu’au  
format 45 x 45 cm. 
Ref. 8022452265334

13€
50

25 KG

SOIT LE KG : 0€54

1ER PRIX

MORTIER-COLLE 
C2*

(M)

Blanc
2,5 kg 8022452018978 12€20 le kg 4€88
5 kg 8022452018961 14€90 le kg 2€98
20 kg 8022452018336 26€50 le kg 1€33

Gris
2,5 kg 8022452018992 12€20 le kg 4€88
5 kg 8022452018985 14€90 le kg 2€98
20 kg 8022452018343 26€90 le kg 1€35

Pour sols/murs int./ext.  
Pour carrelage type  
grès émaillé, faïence,  
grès cérame...  
Jointoiement  
de 4 mm maxi.

26€
50

BLANC 
20 KG

SOIT LE KG : 1€33

MORTIER POUR JOINT FIN

Pour carrelages int/ext, sols/
murs. Spécial grès cérame 
jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Forte adhérence. Rendement : 
4 à 7 m²/sac de 25 kg.
Ref. 8022452050435

16€
90

25 KG

SOIT LE KG : 0€68

MORTIER-COLLE 
FLEX TRAVAUX 
NEUFS C2 GRIS*

Spécial grès 
cérame

(M)

Pour carrelages int./ext, sols/
murs. Sur tous supports :  
neuf et rénovation. Forte 
adhérence. Rdt : 4 à 7 m²/sac  
de 25 kg. Coloris gris.  
Ref. 8022452018282

16€
90

25 KG

SOIT LE KG : 0€68

MORTIER-COLLE 
FLEX MULTI- 
SUPPORTS C2E*

Carreaux  
de tous types 
jusqu’à  
60 x 60 cm

(M)

Joint souple et large en un seul produit.
Intérieur et extérieur. Idéal sur sols chauffants, 
tous supports déformables et terrasses.  
Pour carrelage, parement et pierre de tous 
types. Permet de faire des joints de 4 à 15 mm. 
Coloris gris. Permet de couvrir  
jusqu’à 6 m2.
Ref. 8022452268755

29€
90

20 KG

SOIT LE KG : 1€50

JOINT FLEX + LARGE

(M)

Pour carrelages int/ext, sols/
murs. Séchage rapide. Sur tous 
supports (neuf et rénovation)  
et pour tous carreaux.
Ref. 8022452265327

+ Simple en collage
+ Prise rapide

25€
90

25 KG

SOIT LE KG : 1€04

MORTIER  
FLEX RAPIDE*

(M)

Pour carrelages int/ext sols/murs. 
Jusqu’au format 100 x 100 cm. 
Rdt : 3 à 7 m²/ sac de 25 kg.
Ref. 8022452050480

+ Pose sur plancher  
rayonnant 

+ Idéal carreaux  
grands formats

25€
90

25 KG

SOIT LE KG : 1€04

MORTIER-COLLE 
HAUTE  
PERFORMANCE 
C2TES1*

(M)

Pour faïence murale intérieure.  
Jusqu’au format 33 x 33 cm.  
Rdt : 5 à 8 m²/seau de 25 kg.
Ref. 8022452018787

12€
90

25 KG

SOIT LE KG : 0€52

COLLE EN PÂTE D2T

(M)

Gris
2.5 kg 8022452268786 15€90 Le kg 6€36
5 kg 8022452268809 22€90 Le kg 4€58
20 kg 8022452268816 40€00 Le kg 2€00

Taupe
2,5 kg 8022452268779 19€50 Le kg 7€80

Beige
2,5 kg 8022452268823 19€50 Le kg 7€80

Anthracite
2,5 kg 8022452073656 19€50 le kg 7€80
5 kg 8022452099267 22€90 le kg 4€58

Noir
2,5 kg 8022452265440 18€90 le kg 7€56

Blanc
2,5 kg 8022452044052 19€50 le kg 7€80
5 kg 8022452073649 22€90 le kg 4€58
20 kg 8022452268731 40€00 Le kg 2€00

Pour carrelage sol et mur.
Adapté à la pose en intérieur 
et en extérieur. Carreaux  
de tous types. Spécial locaux 
humides. Joint de 2 à 20 mm.
Permet de couvrir  
jusqu’à 40 m2.

40€
GRIS 
20 KG
SOIT LE KG : 2€00

JOINT HAUTES  
PERFORMANCES GRIS 
20 KG

(M)

ÉTAPE 2 : 
COLLER LE CARRELAGE

ÉTAPE 3 : 
FAIRE LES JOINTS

MORTIER-COLLE

COLLE EN PÂTE

MORTIER JOINT

Retrouvez  
tous nos outils  
du carreleur  
pour réussir  
votre chantier  
en flashant  
ce QR code 

IMMANQUABLE

21LIVRAISON  CAMION GRUE (C)
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Vitesse à vide : 2950 trs/min.  
Diam. de la lame : 200 mm.  
Démarrage rapide. Profondeur  
de coupe maximale : 43 mm à 90°  
et une coupe maximale de 22 mm  
à onglet de 45°. Diam. d’alésage  
du disque : 30 mm. Dim. table :  
L. 50,5 x l. 37,3 X H. 54 cm. Poids 13.2 kg.  
Fournie avec 1 lame de scie T 200 x 30  
x 24 mm, 1 guide d’onglet, 1 poussoir,  
1 couteau aiguiseur et 2 clés. Norme EN 62841.
Ref. 5059340253381

69€
90

dont : 2€10

SCIE SUR TABLE 800 W 
200 MM

IMMANQUABLE

Vitesse à vide : 5000 trs/min.  
Diam. de la lame : 210 mm. Lame TCT fournie.  
Profondeur de coupe : 55 mm. Diam. alésage : 30 mm.  
Changement de la lame avec outil. 90°/90° : 55 x 120 mm.  
Angle de biseau maximal à gauche : 45°. Avec sac à poussière, clé mâle,  
fixation verticale, poignée de transport. Long. câble : 2 m. Poids : 7,6 kg.
Ref. 5059340252803

99€
90

dont : 1€20

SCIE À ONGLET 1 400 W 
210 MM

Vitesse à vide : 4200 trs/min. Diam. de la lame : 254 mm. 
Démarrage rapide. Profondeur de coupe maximale  
80 mm à 90 ° et une coupe maximale de 55 mm  
à onglet de 45°. Diam. d’alésage du disque : 30 mm.  
Dim. table : L.57 x l. 78 X H. 54 cm. Poids 25 kg.  
Fournie avec 1 jauge à onglet, 1 poussoir, 1couteau  
aiguiseur et 2 clés plates. Norme EN 62841.
Ref. 5059340252551

169€
dont : 6€00

SCIE SUR TABLE 1500 W 
254 MM

Ø max de la lame : 254 mm. Angle de biseau max à 
gauche/à droite : 0°/45°. Angles de butée du biseautage : 
0°-45°. Capacité de coupe max (90° angle x 90° biseau) : 
H. 75 mm x l. 130 mm. Capacité de coupe max (45° angle x 
90° biseau) : H. 75 mm x l. 90 mm. Capacité de coupe max 
(90° angle x 45° biseau) : H. 40 mm x l. 130 mm. Capacité de 
coupe max (45° angle x 45° biseau) : H. 40 mm x l. 90 mm. 
Angle max à gauche/à droite : 52°/52°.  
Angle d’arrêt de l’onglet : 0°, 15°, 22,5°,  
31,6°, 45°. Vitesse à vide : 4500 trs/min.  
Longueur de câble : 3 m.  
Avec guide à visée laser et guide  
de coupe. Fournie avec 1 clé et  
1 lame 48 dents 254 x 30 mm.  
Avec poignée de transport.  
Lumières LED et visée laser.  
Sac à poussière.  
Unité de serrage rapide  
pour une fixation rapide  
des pièces. Poids : 15,7 kg.  
Norme : BS EN 62841 -3:-9.  
Certifiée CE. 
Ref. 3663602797203

189€
dont : 2€10

SCIE À ONGLET  
1 800 W 254 MM

Lame de scie avec pointe en carbure de 254 mm 
(40 dents) pour tout type de coupe. La largeur du 
produit varie de 868 mm une fois repliée à  
1 128 mm une fois ouverte.
Dim. produit : L. 820 x H. 1 065 x l. 970 mm.
Dim. table : P. 586 x 608 mm.
Ref. 3663602467618

319€
dont : 10€00

SCIE SUR TABLE  
1500 W 254 MM
SCIE SUR TABLE 

MM

Vitesse à vide : 4500 trs/min. Diam. maximal de la 
lame : 210 mm. Profondeur de coupe maximale de 
65 mm à 90 ° et une coupe maximale de 45 mm à 
onglet de 45°. Diam. d’alésage du disque : 30 mm. 
Dim. table : L. 60 x l. 50 x H. 33 cm. Poids (sans 
batterie) : 17.2 kg. Fournie avec 1 guide d’ onglet, 
1 poussoir, 1 couteau aiguiseur, 1 clé mâle et 2 
clés plates. Normes EN 62841-1EN 62841-3-1.
Ref. 5059340253190

429€
dont : 6€00

SCIE SUR TABLE  
18 V 210 MM

Autonomie : 10h30. Réservoir : 15 L. 2 prises 230 V. 

LE GROS OUTILLAGE QU’IL VOUS FAUT POUR VOS CHANTIERS
OUTILLAGE

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]
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Moteur 1,5 CV monophasé / non-lubrifié. 
Débit d’air aspiré : 180 L/min. 
Débit d’air restitué à 7 bar : 90 L/min. 
Pression maximum : 8 bar. 
Niveau sonore : 97 dB.
Ref. 3373270010053
+ Sans entretien
+ Avec 1 tuyau spirale  

5 m et 1 poignée  
de gonflage métal

129€
dont : 2€10

COMPRESSEUR  
COMPACT 6 L

Pour soufflage 
et gonflage

Moteur 1,5 CV. Débit d’air aspiré : 180 L/min. 
Débit d’air restitué à 7 bar : 85 L/min. 
Pression maximum : 8 bar. 
Niveau sonore : 97 dB.
Commandes regroupées.  
Compact et portatif.  
Équipé d’une sortie  
avec raccord rapide.
Ref. 3283494250626
+ Compact et facilement  

transportable
+ Commandes  

très accessibles

119€
dont : 0€50

COMPRESSEUR  
VERTICAL 24 L

Pour soufflage, 
gonflage et 
petits travaux 
de peinture

Moteur 3 CV. Bicylindre en V. 100% fonte. Entraînement 
par courroie. Débit d’air aspiré : 360 L/min. Débit d’air 
restitué à 7 bar : 270 L/min. Pression maximum : 10 bar.
Équipé de 2 sorties rapides et de 2 roues gonflables tous 
sols. Niveau sonore : 96 dB.
Ref. 3283494253160
+ Compresseur  

à courroie,  
bicylindre en V

529€
dont : 2€50

COMPRESSEUR  
À COURROIE 100 L

Pour gonfler, 
nettoyer à l’air, 
peindre et 
bricoler à l’air 
comprimé

Puissance max (5 min) : 2 200 W. Puissance continue :  
2 000 W. Moteur : 4 temps - 6,5 HP. Multi-utilisation :  
domestique et chantier. Niveau sonore : 95 dB.  
Autonomie : 10h30. Réservoir : 15 L. 2 prises 230 V. 
Protection contre les surcharges et sécurité. Équipé  
du système AVR : régulation automatique de la tension. 
Fourni sans huile. Poids : 38 kg.
Ref. 3283494500257

329€
dont : 2€50

GROUPE  
ÉLECTROGÈNE  
2 200 W

Puissance max (5 min) : 3 200 W. Puissance continue : 
3 000 W. Moteur 4 temps - 7 HP max. Autonomie : 10 h. 
Capacité du réservoir : 15 L. Multi-utilisation :  
domestique et chantier. Équipé de 3 prises NF 230V AC  
+ 1 sortie 12 V DC. Niveau sonore : 96 dB. Système AVR 
de régulation de la tension. Système alerte sonore si 
niveau d’huile faible.
Ref. 3283494501384

559€
dont : 2€50

GROUPE  
ÉLECTROGÈNE  
3 200 W

Grandes roues pour 
un transport facilité

689€
dont : 2€50

GROUPE  
ÉLECTROGÈNE  
INVERTER  
2 300 W

Puissance max (5 min) : 2 300 W. Puissance continue : 
2 000 W. Moteur 4 temps - 4,5 HP. Autonomie : 6,50 h. 
Puissance sonore : 65 dB. Capacité du réservoir : 7 L. 
Multi-utilisation : bricolage, éclairage. Sorties : 2 prises 
NF 230 V AC/ 12 V DC 8.3 A / 5 V USB x 2. Protection 
contre les surcharges et système d’alerte niveau d’huile 
faible. Câbles pour recharge batterie 12 V.
Ref. 3283494501223
+ Technologie Inverter pure  

sinus : pour alimenter  
les appareils  
électroniques  
sensibles, en  
courant alternatif  
plus stable et  
sans variation  
de tension

COMPRESSEUR ET GROUPE ÉLECTROGÈNE

COMPRESSEUR

GROUPE ÉLECTROGÈNE

23DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Dim. L.179 x l. 15 x 2,1 cm.  
En composite coloris gris.  
Traitée anti-UV.  
Imputrescible et fongicide,  
ne nécessite pas de traitement.  
Montage facile par emboîtement.
Ref. 5052931733156

6 800 PIÈCES SEULEMENT !

59€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

A  LOT DE 6 LAMES  
DE CLÔTURE  
COMPOSITE GRIS

Sans entretien, 
nettoyage facile

Lame de terrasse composite rainurée  
une face couleur gris clair.  
Dim. 2200 mm x 145 mm x 21 mm.  
Fibre et plastique composite  
extrudé simple.  
Se fixe avec les clips “MACKENCY”  
disponibles en dépôts.  
Suggestion de présentation.
Ref. 5057741329513

21 692 M2 SEULEMENT !

8€
90

LA LAME
SOIT LE M² : 27€90

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

LAME COMPOSITE  
GRISE RAINURÉE

• Traitée Anti-UV 
• Sans entretien

◀

2,
20

 m◀

▶

14,5 cm

Kit comprenant :  
2 poteaux alu rainurés  
240 x 7 x 7 cm,  
2 profilés de départ, 2 profilés de fin,  
4 profilés de finition, 4 chapeaux.  
Coloris gris.  
Visserie incluse.
Ref. 5057741399431

2 550 PIÈCES SEULEMENT !

99€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

B  KIT POTEAU  
ALU GRIS

Kit complet : 
2 poteaux et 
accessoires

GARANTIE

5
ANS [A]

A

B

SpécialArrivages
DES PRIX BAS  QUI N’ATTENDENT PAS !

  

  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)

Dim. hors tout L. 292 x l. 258 x H. 213 cm  
soit 7,52 m² environ.  
Surface intérieure L. 270 x l. 218 x H. 213 cm  
soit 5,88 m² environ.  
Abri constitué de panneaux pré-assemblés  
12 mm, à visser entre-eux.  
En sapin blanc du nord naturel.  
Toiture en ESB et couverture en feutre  
bitumeux 1,5 mm. Vitres en Plexy.  
Vendu en kit.
Ref. 5411352805437

587 PIÈCES SEULEMENT !

699€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ABRI BOIS “TEO” 7,52 M²*

Plancher 
inclus

 À monter soi-même.

◀

▶

2,92 m

2,
58

 m

◀

▶

2,13 m
◀

▶

Dim. L. 2500 x l. 145  
x Ép. 21 mm.  
En pin coloris naturel.  
Classe 4.
Ref. 3460581141016

14 494 M2 SEULEMENT !

6€
90

LA LAME
SOIT LE M² : 19€03

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PLANCHE  
EN PIN

Long. 80 cm. Larg. 80 cm.  
Ép. 40 mm.  
8 lames rainurées, 3 lattes.  
Bois origine Pologne. 
Ref. 5900886513890

10 842 M2 SEULEMENT !

15€
63

LE M²
SOIT LA DALLE : 10€00

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

DALLE BOIS  
BRUN

Spécial

25
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la remorque.

Remorque en acier galvanisé. Dim. ext. de la caisse : L. 257 x l. 142 x P. 38 cm.  
Dim. int. de la caisse : L. 251 x l. 136 x P. 29 cm. Volume maximum de la caisse : 990 L.  
Charge utile : 256 kg. PTAC : 500 à 750 kg. Ridelles latérales et arrière ouvrables. 
Traverses renforcées. Vendue avec 4 anneaux d’arrimage. 
Chargement et déchargement faciles. Simple à manœuvrer.
Ref. 3499369015669

520 PIÈCES SEULEMENT !1390€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

REMORQUE DOUBLE 
ESSIEUX + BÂCHE PLATE

Idéale pour le transport de matériaux 
encombrants tels que plaques  
de plâtre, sable, gravats, parpaings, ...

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

500 kg 

257 cm

◀

▶

Roues placées sous la caisse  
pour faciliter le chargement

142 cm

◀

▶
Bâche plate

38
 c

m
◀

▶

GARANTIE

10
ANS [A]

En aluminium et acier. Haut. de travail 
6,70 m. Longueur de plancher 1,30 m. 
Dimensions hors tout (stabilisateur inclus 
au sol) : H. 5,50 x L. 1,65 x l. 0,60 m. 
Structure tube rond, 4 grands étayages 
en aluminium réglables  
en hauteur et rabattables. Equipé  
de 2 planchers dim. 1,30 x 0,45 m  
dont la fixation est assurée  
par 2 crochets de verrouillage.  
Roulettes de déplacement.  
Montage par vis et écrous papillons. 
Charge maximale 150 kg. Classe B. 
Conforme à la norme NF E 85-200.
Ref. 3172962347053

520 PIÈCES SEULEMENT !

549€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ÉCHAFAUDAGE PRO 6,70 M

Grande 
stabilité

Rabattables pour 
s’approcher au plus 
près des façades

H
au

t.
 d

e 
tr

av
ai

l 6
,7

0 
m

◀
▶

Roulettes de déplacement

1.65 m◀
▶

0.60 m

◀ ▶

Dim. de la porte H. 200 x L. 240 cm.  
Ép. 40 mm. Isolation mousse de 
polyuréthane. Système anti pince-doigts 
et arrêt sur obstacle. Motorisée avec 2 
télécommandes. Coloris blanc RAL 9010.  
Ref. 8437022537627.
+ Existe aussi en gris RAL 7016, 622 pièces 

à 359 €. Ref. 8437018766673

622 PIÈCES SEULEMENT !

359€
dont : 6€00

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PORTE DE GARAGE 
SECTIONNELLE MOTORISÉE

Vendu en kit : 
transport facile

  

  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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À PRIX DÉPÔT DEPUIS 30 ANS

(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des 
critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est 
grande, plus le matériau est isolant. Pour vérifier vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certificat d’économie d’énergie», rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement».

Dim. : H. 183 x L. 100 x P. 60 cm.  
4 tablettes ajustables  
en aggloméré ép. 15 mm, 
structure en acier.  
1 renfort par tablette.  
Charge maxi. par tablette :  
300 kg, soit une charge maxi. 
totale de 1 200 kg.
Ref. 5063022098245

4 240 PIÈCES SEULEMENT !

149€
dont : 2€80

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

ÉTAGÈRE PRO CHARGE LOURDE BOIS/MÉTAL

• Multiples renforts 
• À clipser : montage facile
• Ép. tablette 15 mm pour plus de solidité

300kg

300kg

300kg

300kg

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

1200 kg 

 À monter soi-même.

H
. 1

83
 c

m
◀

▶

2 renforts  
par niveau

◀

▶L. 100 cm

◀
▶

◀
▶

P. 60 cm

◀
▶

Dim. hors tout : long. 2,50 x larg. 0,9 m. Ép. 0,5 mm. 
Surface utile : 2,10 m². Plaque en acier galvanisé. 
Pour bardage et couverture.
Ref. 3601659154051

10 914 PIÈCES SEULEMENT !

22€
10

LA PLAQUE
SOIT LE M² : 10€52

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

BAC ACIER

Galvanisé

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Long. 2,50 m

◀

▶

◀

▶

Larg. 0,9 m

Dim. : 1,20 x 1 m, soit 1,20 m². Ép. 82 mm. 
Panneau polyuréthane pour les murs. Rainuré. 
Parement kraft et alu double face. Résiste à l’eau.
Ref. 5411545066393
+ Ép. 82 mm : R = 3,70 m².K/W

15 300 PIÈCES SEULEMENT !

24€
10

LE PANNEAU
SOIT LE M² : 20€08

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PANNEAU PU 1,20 X 1 M EP 
82 MM FITFORALL

• Optimise à la fois l’espace  
de vie et l’efficacité thermique
• Lambda 0,022 W/m.K

(M)
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DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

94€
90

3G2,5 MM²

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

4 320 PIÈCES SEULEMENT !

Pour usage intérieur et extérieur type portail,  
abri de jardin, prises étanches et éclairage extérieur.
Ref. 8009929999992/ 85

4 320 PIÈCES SEULEMENT !

64€
50

3G1,5 MM²

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

COURONNE DE CÂBLE R2V 
100 M

50

Tableau prééquipé et précâblé 
4 rangées contenant 13 disjoncteurs 
NF (1x32A + 4x10A + 4x16A + 
4x20A), 4 interrupteurs différentiels 
NF : 2 40A type AC, 1 40A type A, 
1 63A type AC. Il comprend 
également 2 prises modulaires 
non câblées. 
Ref. 3014722129793

680 PIÈCES SEULEMENT !

359€
dont : 0€14

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
ET PRÉCÂBLÉ 
4 RANGÉES

2 prises modulaires gratuites

Composée de : 
- 65 mini bornes S2273 pour fils rigides  
de 0,5 à 2,5 mm². Soit 30 x 2 entrées,  
25 x 3 entrées et 10 x 5 entrées.
- 40 bornes à levier S222 pour tous types 
de fils de 0,08 à 4 mm². Soit 20 x 2 entrées 
et 20 x 3 entrées.
- 25 mini bornes à levier S221 pour tous types 
de fils de 0,14 à 4 mm². Soit 10 x 2 entrées,  
10 x 3 entrées et 5 x 2 entrées en ligne.
Mallette recyclable : 16 cases avec poignées 
permettant d’empiler jusqu’à 3 mallettes. 
Dim. : 29,5 x 4,7 x 23,7 cm.
Ref. 3662366039925

6 396 PIÈCES SEULEMENT !

27€
90

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

MALLETTE 130 BORNES MIXTES 
S2273 + S221 + S222

Mallette 
réutilisable

  

  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à 
C (fortes émissions).

Corps en aluminium. Lames plates. Thermostat électronique. 
Détecteur de fenêtre ouverte. Modes : hors-gel, boost, confort et éco. 
Dim. : H. 99,5 x L. 50 x ép. 13 cm. Classe 2. IP24.
Ref. 5059340395913

2 550 PIÈCES SEULEMENT !

169€
dont : 2€50

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

SÈCHE-SERVIETTES BARRES 
PLATES “MELOR” 500 W  
+ SOUFFLERIE 1 000 W

Avec soufflerie 
intégrée 1 000 W

H
. 9

9,
5 

cm

◀
▶

Dim. H. 105 x L. 109 x ép. : 4 cm. 
Cadre acier laqué noir RAL 9005G, 
vitrage feuilleté 33/2 opale.  
Fixation par vis et chevilles au 
support.  
Ref. 3428401090043

850 PIÈCES SEULEMENT !

219€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

VERRIERE NOIRE 
4 PANNEAUX  
VITRAGE OPALE

Vitrage opale : 
occultation  
et luminosité

(M)

Dim. : H. 204 x L. 83 x ép. 4 cm. 
Cadre acier coloris noir RAL 9005G, 
section 40 x 40 mm. 
Vitrage feuilleté 33/2 opale. 
Système coulissant disponible 
en dépôt.
Ref. 3428402048319

850 PIÈCES SEULEMENT !

195€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PORTE 
COULISSANTE  
ATELIER VITRAGE 
OPALE

Vitrage opale :  
occultation  
et luminosité

(M)

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

Grès cérame émaillé. 72 x 72 cm. Ép. 9 mm.  
Coloris gris. Le carton de 1,51 m2 (hors joint).
Ref. 5063022089052
Plinthe assortie 7 x 72 cm : 2,95 € la pièce.
Ref. 5063022089069

14 375 M2 SEULEMENT !

15€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 24€09

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR “AMBOISE”

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

Grès cérame émaillé. 30,8 x 61,5 cm. Ép. 7,4 mm. 
Coloris blanc. Le carton de 1,32 m2 (hors joint).
Nombre de faces : 7 en mélange aléatoire.
Ref. 5063022089038
Plinthe assortie 7,5 x 61,5 cm : 2,50 € la pièce.
Ref. 5063022089045

9 357 M2 SEULEMENT !

11€
90

LE M²
SOIT LE CARTON : 15€71

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR “CHARME”

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

  

  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Coloris gris anthracite. Pieds réglables en hauteur 
par vérin à gaz pour une assise entre 63 et 84 cm.  
Socle Ø 45 cm. Matière : polyuréthane ignifugé. 
Garnissage mousse : polyuréthane.  
Densité : 24 kg/m³.  
Dim. : l. 45 x P. 52 x H. 88 - 109 cm.
Ref. 3663602552192

2 601 PIÈCES SEULEMENT !

79€
90

dont : 4€30

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

LOT DE 2 TABOURETS  
DE BAR “LAGAN”

Pieds réglables en hauteur

6 couverts. Consommation d’eau par cycle 6,5 L.  
Niveau sonore 49 dB.  
7 programmes : intensif, universel, éco, verre, 
90 min, rapide, auto-nettoyage. 
Commandes électroniques. 
Départ différé 1-24 h.  
Panier à couverts.  
Dim. : l. 55 x H. 43,8 x P. 50 cm.
Ref. 5063022057365

1 020 PIÈCES SEULEMENT !

179€
dont : 5€00

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

LAVE-VAISELLE COMPACT

Départ différé : 1-24 h FA

G

Puissance max. 900 W. 11 niveaux de puissance. Commandes 
digitales. Cavité pleine sans plateau tournant permettant  
d’utiliser des grands récipients. Dim. d’encastrement :  
H. 39,5 x l. 56,4 x P. 38 cm.
Ref. 5059340350813

1 175 PIÈCES SEULEMENT !

189€
dont : 2€50

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

MICRO-ONDES ENCASTRABLE 
25 L “FLATBED” NOIR

Cavité intérieure plate  
pour un nettoyage facile

Décor imitation chêne clair. En panneau de particules  
agglomérées hydrofuge. Dim. : L. 2, 44 m x l. 62 cm. Ép. 38 mm.
Ref. 5059340801476

4 250 PIÈCES SEULEMENT !

59€
90

dont : 2€80

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ  L. 2,44 M

GARANTIE

5
ANS [A]
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DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *easy to clean = facile à nettoyer.

AMÉNAGER
UNE PETITE SALLE DE BAINS FONCTIONNELLE

  Brico Dépôt 
peut vous aider 
à aménager 
votre salle 
de bains peu 
importe sa 
taille et votre 
budget.
Brico Dépôt 
dispose de 
solutions 
adaptées pour 
tous les budgets 
et toutes 
les tailles de salle 
de bains. 
En optimisant 
l’aménagement 
de l’espace 
et en utilisant 
des solutions 
de rangement 
astucieuses, 
vous pouvez 
maximiser 
l’espace 
disponible dans 
votre salle de 
bains et créer 
une ambiance 
agréable à vivre 
et pratique au 
quotidien.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

  

  

32 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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65€
PLAN VASQUE “TOWAN”

En céramique. Dim. L. 61,2 x H. 15,5 x P. 37,1 cm. 
Ép. 23,5 mm. Kit de vidage et bonde non inclus.
Ref. 3663602527220

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

109€

COLONNE DE DOUCHE 
MECANIQUE  
“CAVALLY”

Mitigeur mécanique, inverseur 
2 fonctions.
Barre inox Ø 22 mm, H. 110 cm, 
fixations ajustables.
Pomme de tête ABS Ø 25 cm 
avec picots anticalcaire et 
réducteur de débit 12 L/mn.
Flexible PVC “easy to clean”* 
1,50 m antitorsion.
Ref. 3663602300724

+ Douchette 3 jets avec 
réducteur de débit

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.   
ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *easy to clean = facile à nettoyer.

L. 40 x H. 190 x P. 36 cm.
Côtés caisson, façade et 
tablettes en panneau de 
particules ép.16 mm.
Finition extérieure et 
intérieure en feuille de 
polypropylène.
2 portes réversibles à 
fermeture amortie avec 
poignée en bois de charme 
naturel. 5 tablettes  
dont 2 ajustables.
Pieds en acier avec finition 
poudre epoxy blanc.
Ref. 3663602527367

119€

dont : 2€80

COLONNE 
BLANCHE 
H. 190 CM 
“LADOGA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

75€

dont : 1€30

MEUBLE SOUS-VASQUE 
À POSER BLANC L. 60 CM 
“LADOGA”

L. 60 x H. 81 x P. 36 cm.
Côtés caissons, façade et tablettes 
en panneau de particules ép.16 mm.
Finition extérieure et intérieure  
en feuille de polypropylène.
2 portes à fermeture amortie avec  
poignée en bois de charme naturel.
1 tablette réglable en hauteur.
Pieds en acier avec finition poudre epoxy blanc.
Ref. 3663602527268

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

60 x 70 cm 3700589113609 81€00  0€12

80 x 70 cm 3700589113616 94€00  0€12

120 x 70 cm 3700589113623 130€00  0€12

81€
60 X 70 CM

dont : 0€12

MIROIR “LED FIRST”

Dim. : L. 60 x H. 70 cm.
Miroir argent ép 5 mm.
1 bande lumineuse horizontale.

Retro éclairage 
haut (LED 6 500 K)

IMAGINEZ  
LA SALLE DE BAIN  
QU’IL VOUS FAUT

2m10

2m
10

4,41m2

GARANTIE

5
ANS [A]

17€
90

1ER PRIX

MITIGEUR LAVABO “NYA”

Cartouche céramique Ø 35 mm.  
H. 16,2 cm. Mousseur nid d’abeille.
Ref. 3663602301783

Régulateur de débit

59€
90

RECEVEUR GRES  
80 X 80 CM

Ep. 10,5 cm. 
Emaillé sur 3 faces.  
Compatible avec bonde Ø 60 mm.
Ref. 5063022032041

99€

ACCÈS D’ANGLE  
DROIT “GARIAN” 
VERRE  
TRANSPARENT

L. 80 x l. 80 x H. 185 cm.
Verre de sécurité trempé  
ép. 4 mm.
Profilé mural aluminium  
blanc ajustable de 10 mm.
Ouverture de porte 43 cm.
Fermeture magnétique.
Poignées en ABS.
Ref. 5059340434001

Scannez et découvrez 
différentes inspirations et 

configurations
pour réaliser la salle de 

bains dont vous avez envie

33
PAIEMENT  3X OU 4X SANS 

FRAIS  avec 
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en pagePour un achat compris entre 40€ et 2000€ jusqu’au 30 juillet 2023. (D) Voir conditions en page 56.
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *easy to clean = facile à nettoyer.
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

 À monter soi-même / À fixer au mur.

REPENSER
UNE SALLE DE BAINS POUR TOUTE LA FAMILLE

  Une grande 
pièce d’eau doit 
offrir à chacun 
de l’espace et  de 
la modularité 
grâce à des 
rangements et des 
aménagements 
pensés pour 
toute la famille. 
Des meubles plus 
grands, une double 
vasque, une 
douche et même 
une baignoire... 
avec la sélection 
Brico Dépôt, 
vous profitez des 
meilleurs prix pour 
vos projets.

GARANTIE

10
ANS [A]

A  MITIGEUR “ARSUZ” Ref. 3663602663195 35€90 B  ARMOIRE MURALE L.40 CM DÉCOR IMITATION CHÊNE “IDALIE” L. 40 x H. 90 x P. 36 cm Ref. 5059340399119 109€ 
EP : 2.00 € 2 armoires sont présentes dans le visuel d’ambiance. C  ARMOIRE MURALE MIROIR L.60 CM “IDALIE” L. 60 x H. 90 x l.15 cm Ref. 5059340398945 169€ EP : 1.30€  
2 armoires sont présentes dans le visuel d’ambiance. D  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE L.120 CM NOIR “NAPOLD” Ref. 5059340391700 215€ E  MEUBLE À SUSPENDRE L.120 CM 
DÉCOR IMITATION CHÊNE “IDALIE” L. 120 x H. 60 x P.45 cm Ref. 5059340399041 280€ EP : 1.30 €

B

C

A
D

E

  

  

Son installation 
à partir de 239€

avec

34 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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209€
PACK WC SUSPENDU “WELLINE”

Bâti support universel acier mur et sol :  
Dim. H. 112 x L. 50 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. Résistant à 400 kg.
Sortie horizontale. Réservoir avec mécanisme 
3/6L. Plaque de commande rectangulaire coloris 
blanc.Cuvette sans bride en porcelaine vitrifiée 
semi carenée : Dim. H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm
Abattant en duroplast déclipsable avec 
fermeture frein de chute. Charnières en métal.
Raccords et fixation inclus.
Ref. 5059340457314

Cuvette sans bride : 
facile à nettoyer

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *easy to clean = facile à nettoyer.

85€

PARE BAIGNOIRE 1 VOLET 
“CALERA”

Dimensions :  
H. 140 x L. 85/86,5 cm.
Verre de sécurité trempé 
transparent ép. 5 mm, 
traité anticalcaire.
Produit réversible. 
Profilé aluminium poli.
Existe aussi en verre 
sérigraphié profilé alu 
teinté blanc.
Ref. 3663602769552

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

259€

PORTE PIVOTANTE  
VERRE TRANSPARENT 
“CALIA” L. 90 CM

H.195 cm. Verre de 
sécurité trempé ép.8mm.
Traitement anticalcaire.
Profilé aluminium coloris 
noir ajustable de 20 mm.
Fermeture magnétique.
Pose réversible.
Paroi latérale vendue 
séparément.
Ref. 5059340451589

+ Verre ép. 8mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

145€

RECEVEUR RESINE EXTRAPLAT 
“LIMSKY” 90 X 90 CM

Ép. 2,8 cm. Mélange de résine et de marbre.  
Pieds réglables fournis pour pose surélevée si besoin.
Compatible avec bonde Ø 90 mm.
Ref. 3663602943709

Structure 
antidérapante

119€

KIT BARRE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE “CAVALLY”

Mitigeur thermostatique “corps froid”.
Barre inox Ø 22 mm, H. 68 cm, fixations 
ajustables. Douchette ABS chrome  
3 jets Ø 11 cm avec picots anticalcaire et 
réducteur de débit 8 L/mn.
Flexible PVC “easy to clean”* 1,50 m antitorsion.
Ref. 3663602301165

Mitigeur 
thermostatique 
«corps froid»

249€

COLONNE DE DOUCHE ET BAIN 
THERMOSTATIQUE “NEW JOLINA”

Mitigeur thermostatique avec bec pour baignoire, 
inverseur 3 fonctions. Barre inox Ø 20/25 mm, hauteur 
réglable 116-179 cm, fixations ajustables.
Pomme de tête ABS Ø 25 cm avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 12 L/mn. Douchette ABS chrome  
1 jet avec picots anticalcaire et réducteur de débit 8 L/mn.
Flexible inox 1,50 m.
Ref. 3663602301868

À installer au-dessus  
de la baignoire

119€

BAIGNOIRE DROITE  
180 X 80 CM  
“CALICIA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

IMAGINEZ 
LA SALLE DE BAINS 
QU’IL VOUS FAUT

Scannez et découvrez 
différentes inspirations et 

configurations
pour réaliser la salle de 

bains dont vous avez envie

3m90

2m
8

0

10,92m2

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

Dimensions : L.180 x l.80 cm. Profondeur 38,5 cm.
Matière : Acrylique renforcé polissable. Plage de dépose 
des produits bain. Evacuation centrale. Pieds réglables 
de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus.
Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339566

35
PAIEMENT  3X OU 4X SANS 

FRAIS  avec 
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en pagePour un achat compris entre 40€ et 2000€ jusqu’au 30 juillet 2023. (D) Voir conditions en page 56.
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 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.  
Fixations murales et vis non fournies.

RÉINVENTER
LE CONFORT DE VOTRE SALLE DE BAINS

  Vous souhaitez 
transformer votre 
salle de bains 
en un espace à 
vivre, confortable 
et facilement 
accessible ?
Brico Dépôt vous 
propose une 
gamme de produits 
adaptés pour que 
vous puissiez 
personnaliser votre 
pièce selon vos 
envies.  
À vous de choisir 
les équipements qui 
garantiront votre 
confort et votre 
bien-être.

RETROUVEZ TOUTE NOTRE OFFRE DE TAPIS 
SUR LE SITE BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.   

A  MELANGEUR “ETEL” Garantie 10 ans(A). Ref. 366360266323 49€90 B  MEUBLE SOUS VASQUE L. 80 CM GRIS “PERMA” Existe aussi en blanc. Garantie 5 ans(A).  
Ref. 5059340018201 229 € EP. 2.00 € C  ARMOIRE MURALE MIROIR L. 50 CM GRIS “PERMA” Garantie 5 ans(A). Ref. 5059340018249 109 € EP : 1.30 € D  COLONNE MIROIR 
H. 185 CM GRIS “PERMA” Garantie 5 ans(A). Ref. 5059340018256 219 € EP : 2.80 € E  TRIO “CAVALLY” 3 JETS Garantie 5 ans(A). Ref. 3663602301004 24€90

A

B

C

D

E

  

  

36 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *easy to clean = facile à nettoyer.

115€
PLAN VASQUE 
 “LANA”

Dim. L. 80,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm.  
En céramique. Vidage et bonde fournis.
Ref. 3663602933151

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

669€

BAIGNOIRE ÎLOT MURALE  
170 X 75 CM “BELLINE”

Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. 
Profondeur 43 cm. 
Matière : acrylique renforcé  
polissable.
Plage de dépose des produits  
bain. Pieds réglables  
de 51 à 56 cm  
et renforts métalliques inclus. 
Bonde clic clac pré-installée. 
Evacuation centrale.
Ref. 5059340340067

Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. 

Plage de dépose des produits  

Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. 

189€

COLONNE DE DOUCHE 
 THERMOSTATIQUE  
“TEESTA”

Mitigeur thermostatique “corps froid”, 
inverseur 2 fonctions. 
Barre inox Ø 22 mm, H.110 cm, fixations 
ajustables. Pomme de tête ABS 25 x 25 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur de 
débit 12 L/mn. 
Douchette ABS chromé 3 jets Ø 11 cm avec 
picots anticalcaire et réducteur de débit 
8 L/mn. 
Flexible PVC “easy to clean”*  
1,50 m antitorsion.
Ref. 3663602300168

+ Mitigeur thermostatique  
“corps froid”

185€

RECEVEUR RÉSINE EXTRAPLAT 
90 X 120 CM “LIMSKY”

Ép. 2,8 cm.
Mélange de résine  
et de marbre.
Structure antidérapante.
Compatible avec bonde  
Ø 90 mm.
Ref. 3663602943754

+ Pieds réglables 
fournis : peut  
se poser surélevé

grande largeur

IMAGINEZ  
LA SALLE DE BAIN 
QU’IL VOUS FAUT

Scannez et découvrez différentes inspirations et configurations
pour réaliser la salle de bains dont vous avez envie.

GARANTIE

5
ANS [A]

62€
90

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
MÉCANIQUE “CAVALLY”

Cartouche céramique Ø 35 mm. H. 11 cm. 
Ref. 3663602301547

+ Fourni avec un outil 4 en 1  
pour une installation rapide et facile

Mousseur 
silicone : 
facile à 
nettoyer

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

249€

PAROI WALK-IN “BELOYA”  
VERRE EFFET MIROIR  
L. 120 CM

H. 195 cm.
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm, 
traité anticalcaire.
Profilés en aluminium poli. 
Existe aussi en verre transparent  
avec profilés aluminium poli.
Ref. 3663602945253

+ Ép. 8 mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

4 m

10,6 m2

2,
65

 m

37
PAIEMENT  3X OU 4X SANS 

FRAIS  avec 
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en pagePour un achat compris entre 40€ et 2000€ jusqu’au 30 juillet 2023. (D) Voir conditions en page 56.

BRICO-DEPOT_C16_NAT_037.pdf  19/06/2023, 16:41:43 Profil ICC PF_SC-STD-300



 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

Dim. : L. 60 x P. 46,5 x H. 17 cm.  
En céramique. Finition brillante.  
Bonde et fixations non fournies.
Ref. 505934016297340€

1ER PRIX

A  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE  
L. 60 CM “ARUNA”

Dim. : H. 55 x L. 60 x P. 45 cm.                                       
Caisson  et façade en panneau de particules,  
finition des panneaux latéraux en feuille  
de polypropylène (PP) mate et finition façade  
en  PET brillante, ép. 16 mm.  
Panneau de fond en panneau de fibres à haute 
densité (HDF). Tiroirs en panneau de particules  
et panneau HDF avec amortisseurs de fermeture.
Poignées en Zamak, effet chromé.
Meuble à suspendre, fixations murales  
et vis non fournies. Meuble à monter soi-même.
Ref. 5059340162027

45€
dont : 1€80

1ER PRIX

B  MEUBLE À SUSPENDRE  
L. 60 CM “ARUNA”

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. Meubles à suspendre.  
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Dim. : H. 112 x L. 27,5 x P. 32 cm. Caisson en panneau de particules, PET et polypropylène (PP), ép. 16 mm, finition mate sur le côté et brillante sur la façade. Panneau de fond en 
fibres à haute densité (HDF). Porte réversible en panneau de particules et PET avec amortisseurs de fermeture. Poignée en Zamak, effet chromé. Étagères ajustables en panneau  
de particules et polypropylène (PP). Charnières incluses.  
Ref. 5059340162034

69€

dont : 1€80

D  COLONNE À SUSPENDRE “ARUNA”

Dim. : H. 70 x L. 60 cm.  
Miroir éclairant en panneau de particules et verre.
Ampoule led G9 (25W IP44) non fournie.
Ref. 5059340162058

39€
dont : 0€12

dont : 0€56

C  MIROIR ET LUMINAIRE “ARUNA”

SALLE DE BAINS

B

C
D

TOUTES 
GAMMES

MEUBLE SDB - GAMME DIMENSIONS

LARGEUR
ARUNA LADOGA IDALIE SUSPENDU IDALIE À POSER HIMALIA PERMA

            

44 CM

50 CM

60 CM

70 CM

80 CM

100 CM

105 CM

120 CM

A

  

  

38 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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PET : Polytéréphtalate d’éthylène.

Dimensions : L. 80 x H. 55 x P. 45 cm.
Caisson et façade en panneau de particules, finition en PET brillante, 
ép. 16 mm. Panneau de fond en Panneau de fibres à haute densité (HDF).
Tiroirs en panneau de particules et panneau HDF avec amortisseur 
de fermeture. Poignées en Zamak, effet chromé. 
Ref. 5063022058744

79€

dont : 1€30

B  MEUBLE À SUSPENDRE L. 80 CM GRIS “ARUNA”

 À monter soi-même. Meuble à suspendre, fixations murales et vis non fournies.

Dimensions : L. 81,5 x P. 46,5 x H. 1,7 cm.
En céramique, finition brillante.
Bonde et fixation non fournis.
Ref. 5059340725826

45€
A  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE L. 80 CM “ARUNA”

Caisson en panneau de particules, PET et polypropylène (PP),  
ép. 16 mm, finition en PET brillante.
Panneau de fond en Panneau de fibres à haute densité (HDF).
Porte en panneau de particules et PET.
Porte réversible avec amortisseur de fermeture.
3 étagères ajustables en panneau de particules et polypropylène (PP).
Poignée en Zamak, effet chromé. Charnières incluses.
Ref. 5063022058713

72€

dont : 1€30

D  COLONNE À SUSPENDRE GRIS “ARUNA”

Dimensions : L. 55 x H. 54 x P. 14,6 cm.
Caisson en panneau de particules, finition en PET, ép. 16 mm.
Panneau de fond en Panneau de fibres à haute densité (HDF).
2 portes miroir en panneau de particules et verre avec amortisseur 
de fermeture. Etagère réglable en panneau de particules  
et finition en polypropylène (PP) mate.
Ref. 5063022058706

70€

dont : 1€30

C  ARMOIRE MURALE MIROIR L. 55 CM GRIS “ARUNA”

L. 120 x H. 55 x P. 45 cm. Caisson et façade en panneau  
de particules, finition des panneaux latéraux en feuille  
de polypropylène (PP) mate et finition façade en PET brillante,  
ép.16 mm. Panneau de fond en Panneau de fibres à haute densité 
(HDF). Tiroirs en panneau de particules et panneau HDF  
avec amortisseur de fermeture. Poignées en Zamak, effet chromé. 
Ref. 5063022088925

110€

dont : 2€80

B  MEUBLE À SUSPRENDRE L. 120 CM BLANC “ARUNA”

 À monter soi-même. Meuble à suspendre, fixations murales et vis non fournies.

Dimensions : L. 121 x P. 46,7 x H. 1,9 cm.
En céramique, finition brillante. Bonde et fixations non fournies.
Ref. 505934072584095€

A  PLAN VASQUE CERAMIQUE L. 120 CM “ARUNA”

Dim. : H. 70 x L. 60 cm.  
Miroir éclairant en panneau de particules et verre.  
Ampoule led G9 (25W IP44) non fournie. 
Ref. 5059340162058

39€

dont : 0€12

dont : 0€56

C  MIROIR ET LUMINAIRE “ARUNA”

Dim. : H. 112 x L. 27,5 x P. 32 cm.
Caisson en panneau de particules, PET et polypropylène (PP),  
ép. 16 mm, finition mate sur le côté et brillante sur la façade.
Panneau de fond en fibres à haute densité (HDF).
Porte réversible en panneau de particules et PET avec amortisseurs 
de fermeture. Poignée en Zamak, effet chromé. Étagères ajustables 
en panneau de particules et polypropylène (PP). Charnières incluses.
Ref. 5059340162034

69€

dont : 1€80

D  COLONNE À SUSPENDRE “ARUNA”

A

B

D

C

A

B

DC

N O U V E A U T É

39LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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GARANTIE

10
ANS [A]

  

  

40 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ÉTAPE 1 
Choisissez votre coloris

ÉTAPE  3 Choisissez votre plan vasque ou plan de toilette

ÉTAPE  4 Choisissez votre rangement mural

ÉTAPE  2 Choisissez votre meuble bas

Blanc

2 tiroirs
Largeurs
• 50 cm
• 60 cm
• 80 cm
• 100 cm

2 tiroirs
Largeurs
• 60 cm
• 80 cm

4 tiroirs
Largeurs 
• 120 cm

4 Largeurs • 40 cm • 60 cm• 80 cm • 100 cm

2 profondeurs
• 15 cm
• 36 cm

2 hauteurs
• 60 cm • 90 cm

Largeurs • 50 cm • 60 cm • 80 cm • 100 cm Largeur • 120 cm

Largeur 
• 120 cm

Largeurs
• 60 cm

• 80 cm • 100 cm

Noir Gris taupe

Miroir Imitation 
Noyer  

Imitation 
Chêne

Largeurs
• 20 cm
• 40 cm
• 60 cm

• 60 cm 0 cm

À suspendre

Rangement mural

Armoire miroir

Plan vasque -  Napold/Nira Céramique Lana Céramique

À poser

Largeurs 50 cm • 60 cm •

Céramique

60 cm • 80 cm • 100 cm Largeur 120 cm

Plan de toilette

60 cm • 80 cm • 100 cm Largeur

Chêne

Largeurs dsiponibles
• 60 cm • 80 cm

• 100  cm • 120 cm

Votre style, notre qualité

IDALIE

2 Hauteurs 
• 60 cm • • 90 cm

À associer avec  
une vasque à poser

45,20 cm

45,25 cm

GARANTIE

10
ANS [A]

FLASHEZ
MOI

Pour 
découvrir 

nos 
modèles 

de salle 
de bains 

“IDALIE”

Noir mat
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 120€
dont : 1€30

A  MEUBLE À SUSPENDRE L.50 CM NOIR 
“IDALIE”

Dimensions : L. 50 x H. 60 x P. 36 cm. Côtés des caissons et façades 
des tiroirs en panneaux de particules, ép. 18 mm avec revêtement 
en PP et chants en PP. Tiroir en Panneau de particules et Fond de 
tiroir en MDF avec finition revêtement en PP. Un séparateur de 
rangement fourni par tiroir (uniquement pour les meubles sous-
vasque de 45 cm de profondeur). Coulisses de tiroir en métal à 
fermeture amortie et ouverture intégrale. Poignées en aluminium. 
Fixations murales fournies. Vis et chevilles non fournies.
Ref. 5063022105769

IMMANQUABLE

 À monter soi-même / À fixer au mur.

L. 60 x H. 82 x P. 45 cm. Côtés des caissons et façades des tiroirs en 
panneaux de particules, ép. 18 mm avec revêtement en PP et chants 
en PP. Tiroir en panneau de particules et fond de tiroir en MDF avec 
finition revêtement en PP. Un séparateur de rangement fourni par tiroir 
(uniquement pour les meubles sous-vasque de 45 cm de profondeur). 
Coulisses de tiroir en métal à fermeture amortie et ouverture intégrale.
Poignées en aluminium. Pieds ajustables. Fixations murales fournies. 
Vis et chevilles non fournies.
Ref. 5059340398891

179€

dont : 2€00

A  MEUBLE À POSER L. 60 CM BLANC “IDALIE”

Ouverture totale 
des tiroirs

 À monter soi-même / À fixer au mur.

MDF : Fibres de bois de moyenne densité. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. PET : Polytéréphtalate d’éthylène.

109€

dont : 2€00

B  ARMOIRE MURALE L.40 CM “IDALIE”
Dimensions : L. 40 x H.90 x P. 36 cm. Caissons & portes en panneau de 
particules et finition polypropylène (PP).Porte réversible avec amortisseur de 
fermeture. Poignée en aluminium. Etagères ajustables en verre trempé.
Fixations murales fournies. Vis et chevilles non fournies.
Ref. 5063022105806

Dim. L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique. Vidage et bonde fournis.
Ref. 366360293310675€

C  PLAN VASQUE “NIRA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Dimensions : L. 50,4 x P. 36,3 x H. 12,4 cm. En céramique.
Kit de vidage inclus. Fixations vendues séparément.
Ref. 505934039172456€

C  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE L.50 CM “NAPOLD”

Dimensions : L. 60 x H. 60 x P. 15 cm.
Caissons et portes en panneau de particules et finition polypropylène (PP).
Porte avec miroir et amortisseur de fermeture.
Poignée en aluminium.
Etagères ajustables en verre trempé.
Fixations murales et vis non fournis.
Ref. 5059340398976

139€

dont : 1€30

D  ARMOIRE MURALE MIROIR L. 60 CM “IDALIE”

L. 40 x H. 60 x P. 15 cm.Caisson en panneau de particules, ép.18 mm, finition 
extérieure en miroir et finition intérieure en PET feuille miroir. Etagères ajustables en 
verre trempé transparent. Charnières en métal. Poignées aluminium finition brillante.
Ref. 5059340399003

99€

dont : 1€30

D  RANGEMENT MURAL MIROIR “IDALIE”

SALLE DE BAINS

Dimensions : L. 40 x H. 90 x P. 15 cm. 
Caissons et portes en panneau de particules et finition polypropylène (PP). 
Porte réversible avec amortisseur de fermeture. 
Poignée en aluminium. Etagères ajustables en verre trempé.
Fixations murales fournies. Vis et chevilles non fournies.
La composition de l’ambiance a été réalisée avec 2 armoires.
Ref. 5059340399096

95€

dont : 2€00

B  ARMOIRE MURALE L. 40 CM 
DÉCOR IMITATION CHÊNE “IDALIE”

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

A

B

C

D

A

B

C

D

GARANTIE

10
ANS [A]

41LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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D  
Dimensions : L. 80 x H. 82 x P. 45 cm. Côtés des caissons et façades des tiroirs 
en panneaux de particules, ép. 18 mm avec revêtement en PP et chants en PP.
Tiroir en Panneau de particules et Fond de tiroir en MDF avec finition revêtement 
en PP. Un séparateur de rangement fourni par tiroir (uniquement  
pour les meubles sous-vasque de 45 cm de profondeur).
Coulisses de tiroir en métal à fermeture amortie et ouverture intégrale.
Poignées en aluminium.
Fixations murales fournies.
Vis et chevilles non fournies.
Ref. 5059340399089

199€

dont : 1€30

A  MEUBLE À POSER L. 80 CM DÉCOR IMITATION CHÊNE “IDALIE”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même / À fixer au mur.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
MDF : Fibres de bois de moyenne densité.  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

165€
dont : 2€00

A  MEUBLE À SUSPENDRE L. 80 CM EFFET NOYER  
“IDALIE”

Dim : L. 80 x H. 60 x P. 45 cm. Côtés des caissons et façades  
des tiroirs en panneaux de particules, ép. 18 mm avec revêtement 
en PP et chants en PP. Tiroir en panneau de particules et fond  
de tiroir en MDF avec finition revêtement en PP. Un séparateur  
de rangement fourni par tiroir (uniquement pour les meubles  
sous-vasque de 45 cm de profondeur). Coulisses de tiroir  
en métal à fermeture amortie. Poignées en aluminium. 
Pieds, fixations murales et vis non fournis.
Ref. 5059340399331

SAUF MIROIR

GARANTIE

10
ANS[A]

SAUF MIROIR

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même / À fixer au mur.

Dimensions : Ø 60 cm.
Miroir argent ép. 4 mm avec encadrement en aluminium noir mat.  
Sablage de 20 mm tout autour.
Eclairage LED 6500°K.
Ref. 3700589113661

156€

dont : 0€12

B  MIROIR LED ROND “CHICAGO”

• Interrupteur  
sensitif
• Film  
antibuée

Dim. L. 40 x H. 90 x P. 36 cm. 
Caissons et façades en panneau de particules,  
ép. 18 mm avec revêtement polypropylène.
Porte réversible à fermeture amortie avec poignées en aluminium finition noir mat.
Étagères ajustables en verre trempé transparent. Charnières de portes en acier.
Ref. 5059340399287

109€

dont : 1€30

D  ARMOIRE MURALE L. 40 CM EFFET NOYER “IDALIE”

169€

dont : 1€30

B  ARMOIRE MURALE MIROIR L. 80 CM “IDALIE”
Dimensions : L. 80 x H. 60 x P. 15 cm. 
Caissons et portes en panneau de particules  
et finition polypropylène (PP). Porte avec miroir et amortisseur de fermeture. 
Poignée en aluminium. Etagères ajustables en verre trempé.  
Fixations murales et vis non fournies.
Ref. 5059340398983

Dimensions : L. 40 x H. 90 x P. 15 cm.
Caissons et portes en panneau de particules et finition polypropylène (PP).
Porte réversible avec amortisseur de fermeture. Poignée en aluminium.
Etagères ajustables en verre trempé. Fixations murales fournies.
Vis et chevilles non fournies.
Ref. 5059340399096

95€

dont : 2€00

D  ARMOIRE MURALE L. 40 CM DÉCOR IMITATION CHÊNE “IDALIE”

Dim : L. 80 x H. 12,4 x P. 45,2 cm. En céramique. Kit de vidage inclus :  
trop plein, bonde clic-clac. Fixations vendues séparément.
Ref. 5059340391687129€

C  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE L. 80 CM NOIR “NAPOLD”

Dim. L. 80,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm. En céramique. Vidage et bonde fournis.
Ref. 3663602933151115€

C  PLAN VASQUE “LANA”

SALLE DE BAINS

IMMANQUABLE

A

B

C

D

A

B

C

D

  

  

42 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

BRICO-DEPOT_C16_NAT_042.pdf  19/06/2023, 16:42:31 Profil ICC PF_SC-STD-300



Dim : L.105 x H. 60 x P. 45 cm. 
Caisson et façade en MDF, panneau de  
particules et polyurethane (PU), ép.16 mm.
Finition en laque polyuréthane satinée.
Intérieur des tiroirs en frêne plaqué,  
finition vernis de protection à base  
aqueuse. Tiroirs à fermeture amortie.
Etagères fixes en panneau de particules  
et polyuréthane (PU) finition satinée.
Pieds et fixations non fournis.
Ref. 5059340325972

229€

A  MEUBLE À SUSPENDRE  
L. 105 CM GRIS  
“HIMALIA”

IMMANQUABLE

SAUF MIROIR

GARANTIE

5
ANS[A]

SAUF MIROIR

GARANTIE

5
ANS[A]

L. 105,5 x H.13,2 x P.45,9 cm.  
En résine, finition brillante. Kit de vidage inclus 
(bouchon trop-plein et bonde clic-clac).  
Ref. 5059340017679

160€

D  PLAN VASQUE 105 CM  
“HIMALIA”

24€
90

dont : 0€32

E  ETAGÈRE RÉVERSIBLE 
105 CM “HIMALIA”

Dim. : L. 105 x H. 2,5 x P. 15 cm. 
Coloris gris. En MDF et  
polyuréthane (PU), finition satinée.
Ref. 5059340017761

84€

dont : 0€12

F  MIROIR SPOT “NEVADA”
Dim. : L. 60 x H. 70 cm.  
Miroir ép.4 mm avec bords polis. 
Equipé de 2 plaques de fixation. 
1 spot LED 30 cm couleur chrome 
(4 000 K). Classe II. IP44.
Ref. 3700589113685

Dim : L. 40 x H. 80 x P. 20 cm. Caisson et 
façade en MDF, panneau de particules et 
polyurethane (PU), finition satinée. Etagères 
réglables en verre trempé, panneau de 
particules et polyuréthane (PU).  
Porte réversible à fermeture amortie.
Ref. 5059340326160

109€

C  COLONNE À SUSPENDRE  
H. 80 CM GRIS “HIMALIA”

Dim. : L. 40 x H. 160 x P. 36 cm. Caisson et 
façade en MDF, panneau de particules et 
polyuréthane (PU), finition satinée. Etagères 
ajustables en verre trempé et en panneau de 
particules et polyuréthane (PU). Pieds vendus 
séparément.
Ref. 5059340326139

209€

B  COLONNE À SUSPENDRE  
H. 160 CM GRIS “HIMALIA”

 À monter soi-même. Meuble à suspendre.  
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

En céramique.  
Dim. L. 81,3 x H. 15,5 x P. 37,1 cm.  
Ép. 23,5 mm.  
Kit de vidage et bonde non inclus.
Ref. 3663602527237

79€

D  PLAN VASQUE 
“TOWAN”

Dimensions : L. 80 x H. 81 x P. 36 cm.
Côtés caissons, façade et tablettes en 
Panneau de particules ép. 16 mm.
Finition extérieure et intérieure en 
feuille de polypropylène.
2 portes à fermeture amortie avec 
poignée en bois de charme peinture 
acrylique noire. 1 tablette ajustable. 
Pieds en acier avec finition poudre 
epoxy noire.
Ref. 5063022001375

105€
L. 80 CM

dont : 2€00

A  MEUBLE SOUS VASQUE  
EFFET BOIS “LADOGA”

SAUF MIROIR

GARANTIE

5
ANS[A]

SAUF MIROIR

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même. À fixer au mur.

N
O

U
V

E
A

U
T

É Dimensions : L.80 x H.70 cm.  
Miroir argent ép. 4 mm avec 
encadrement en aluminium noir 
mat. Sablage de 20 mm tout autour. 
Eclairage LED 6500°K
Interrupteur sensitif avec variateur 
d’intensité. Film antibuée.  
Durée de vie LED : 50000h.  
Fixations incluses. Classe II - IP44. 
Ref. 3700589113647

199€
dont : 0€12

C  MIROIR LED 
“CHICAGO”

• Interrupteur  
sensitif
• Film antibuée

149€

dont : 2€80

B  COLONNE H. 190 CM 
EFFET BOIS “LADOGA”

Dimensions : H. 190 x L. 40 x P. 36 cm.  
Côtés caisson, Façade et tablettes 
en panneau de particules ép.16 mm. 
Finition extérieure et intérieure en 
feuille de polypropylène. 2 portes 
réversibles à fermeture amortie avec 
poignée en bois de charme peinture 
acrylique noire. 
5 tablettes dont 2 ajustables. 
Pieds en acier avec finition poudre 
epoxy noire.
Ref. 5063022001344

A

B

C

D

A

E

C

B

D

F

43DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *À consulter sur bricodepot.fr

99€
L. 80 CM

PORTE PIVOTANTE “GARIAN” 
VERRE TRANSPARENT

H. 185 cm. Verre de sécurité trempé ép. 4 mm.
Profilé mural aluminium blanc ajustable de 10 mm. 
Fermeture magnétique. Ouverture porte 70 cm.
Compatible avec la paroi fixe “Garian”.
Ref. 5059340433912
+ Porte réversible pour une ouverture à droite ou à gauche

IMMANQUABLE

Verre aspect dépoli
L. 70 cm 3663602944300 99€00
L. 80 cm 3663602944317 109€00
L. 90 cm 3663602944324 119€00

H. 190 cm.
Verre de sécurité trempé 
ép. 5 mm. Profilés alumini-
um laqué blanc. Fermeture 
magnétique et silencieuse.
Existe aussi en verre 
transparent avec profilés 
aluminium poli.
+ Porte réversible pour 

ouverture à droite ou à 
gauche

109€
L. 80 CM

PORTE PIVOTANTE 
“ONEGA” VERRE 
ASPECT DÉPOLI

Verre transparent
L. 80 cm 3663602944751 199€00
L. 90 cm 3663602944768 209€00

H. 195 cm. Verre de sécurité 
trempé, ép. 8 mm. Traitement 
anticalcaire. Profilés aluminium 
poli. Fermeture magnétique 
et silencieuse. Existe aussi en effet 
miroir avec profilés aluminium poli.
+ Ouverture totale

199€
L. 80 CM

PORTE PIVOTANTE 
“BELOYA” VERRE 
TRANSPARENT

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre effet miroir
L. 80 cm 3663602944782 219€00
L. 90 cm 3663602944799 229€00

H. 195 cm. Verre de sécurité 
trempé, ép. 8 mm. Traitement 
anticalcaire. Profilés aluminium 
poli. Fermeture magnétique.
+ Ouverture totale

219€
L. 80 CM

PORTE PIVOTANTE 
“BELOYA” VERRE 
EFFET MIROIR

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H.195 cm.
Verre de sécurité 
trempé ép. 8 mm.
Traitement anticalcaire.
Profilé aluminium coloris noir 
ajustable de 20 mm.
Fermeture magnétique 
et silencieuse.
Ouverture porte 75,5 cm.
Ref. 5059340451589
+ Verre ép. 8 mm

259€
L. 90 CM

PORTE PIVOTANTE 
“CALIA” VERRE 
TRANSPARENT

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

80 x 80 cm carré 3663602943570 95€00

90 x 90 cm carré 3663602943587 109€00

80 x 80 cm 1/4 de cercle 3663602435815 105€00

90 x 90 cm 1/4 de cercle 3663602435822 115€00

80 x 100 cm rectangulaire 3663602943594 125€00

80 x 120 cm rectangulaire 3663602943617 129€00

Ép. 15 cm. En ABS et acrylique composite. Structure 
antidérapante. Bonde et pieds ajustables fournis.

105€
80 X 80 CM 
1/4 DE CERCLE

RECEVEUR ACRYLIQUE 
“LAGAN”

80 x 80 cm 3663602943693 129€00

90 x 90 cm 3663602943709 145€00

80 x 120 cm 3663602943723 149€00

80 x 140 cm 3663602943730 189€00

80 x 160 cm 3663602943747 199€00

90 x 120 cm 3663602943754 185€00

Ép. 2,8 cm. Mélange de résine 
et de marbre. Structure antidérapante.
Compatible avec bonde ø 90 mm.
+ Pieds réglables fournis :  

peut se poser surélevé

149€
80 X 120 CM

RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA PLAT  “LIMSKY”

80 x 120 cm 3663602943860 249€00

90 x 120 cm 3663602943891 269€00

80 x 140 cm 3663602943877 269€00

80 x 160 cm 3663602943884 299€00

Ép. 2,7 cm. Résine minérale. 
Compatible avec bonde ø 90 mm. 
Différentes tailles disponibles selon dépôt*.
+ Pieds réglables fournis :  

peut se poser surélevé

269€
90 X 120 CM

RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA PLAT “PIRO”

Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm. 

VERRE ASPECT DÉPOLI

ASPECT DÉPOLI

VERRE EFFET MIROIR

Verre de sécurité trempé ép. 8 mm.

GARANTIE

5
ANS [A]

PORTE PIVOTANTE ET RECEVEUR DE DOUCHE

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DE NOS PRODUITS SALLE DE BAINS SUR BRICODEPOT.FR

GARANTIE

5
ANS [A]

Verre transparent
L. 70 cm 3663602944904 219€00
L. 80 cm 3663602944911 229€00
L. 90 cm 3663602944928 239€00

H. 195 cm. Verre de sécurité 
trempé ép. 8 mm traité 
anticalcaire. Profilés 
aluminium poli. Fermeture 
magnétique et silencieuse. 
Existe en verre effet miroir.
+ Battant intérieur / extérieur

229€
L. 80 CM

PORTE BATTANTE 
“BELOYA” VERRE 
TRANSPARENT

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

  

  

44 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 Verre aspect dépoli
L. 90 cm 3663602944508 119€00
L. 120 cm 3663602944515 159€00

H. 195 cm. 
Largeur réglable de 87, 5 à 90 cm. 
Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm. 
Profilé aluminium poli. 
Existe aussi en verre transparent.
Barre de fixation incluse.
+ Paroi réversible

119€
VERRE ASPECT DÉPOLI 
L. 90 CM

PAROI WALK-IN  
“ONEGA”  VERRE 
ASPECT DÉPOLI

Verre aspect dépoli

Verre aspect dépoli
L. 100 cm 3663602944409 149€00
L. 120 cm 3663602944416 169€00

Verre transparent
L. 100 cm 3663602944423 169€00
L. 120 cm 3663602944430 189€00

H. 190 cm. 
Verre de sécurité trempé ép. 5 mm.
Profilés aluminium laqué blanc.
Fermeture magnétique et silencieuse. 
Existe aussi en verre transparent avec 
profilés aluminium poli.
Paroi latérale vendue séparément.
+ Porte réversible pour ouverture  

à droite ou à gauche

149€
VERRE ASPECT DÉPOLI 
L. 100 CM

PORTE COULISSANTE 
“ONEGA” VERRE 
ASPECT DÉPOLI

Verre aspect dépoli

Verre effet miroir
L. 70 cm 3663602945222 199€00
L. 80 cm 3663602945239 209€00
L. 90 cm 3663602945246 219€00
L. 100 cm 3663602440659 229€00
L. 120 cm 3663602945253 249€00

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé 
ép. 8 mm, traité anticalcaire.  
Profilés en aluminium poli, ajustable 
de 25 mm. Existe aussi en verre effet 
miroir et et verre transparent.  
Paroi latérale vendue séparément.
+ Ép. 8 mm

249€
VERRE EFFET MIROIR 
L. 120 CM

PAROI WALK-IN 
“BELOYA” VERRE 
EFFET MIROIR

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

verre aspect transparent
L. 120 cm 3663602945017 249€00
L. 140 cm 3663602945024 279€00
L. 160 cm 3663602945031 309€00

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé 
ép. 8 mm, traité anticalcaire. 
Profilé en aluminium poli, ajustable. 
Fermeture magnétique et silencieuse. 
Existe aussi en verre effet miroir. 
Paroi latérale vendue séparément.
+ Porte réversible pour ouverture  

à droite ou à gauche

249€
VERRE ASPECT TRANSPARENT 
L. 120 CM

PORTE COULISSANTE 
“BELOYA” VERRE 
TRANSPARENT

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 195cm
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm.
Traitement anticalcaire.
Profilé aluminium coloris noir 
ajustable de 20 mm.
Barre de fixation incluse. 
Ref. 5059340451541
+ Ép. 8 mm

259€
L. 120 CM

PAROI WALK IN 
“CALIA” VERRE 
TRANSPARENT

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 195 cm.
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm, 
traité anticalcaire.
Profilé aluminium coloris noir
ajustable de 20 mm.
Ouverture de porte 48,5 cm.
Poignée en acier inoxydable.
Porte réversible pour ouverture 
à gauche ou à droite.
Fermeture magnétique et silencieuse.
Ref. 5059340451558
+ Ép. 8 mm

299€
L. 120 CM

PORTE COULISSANTE 
“CALIA” VERRE 
TRANSPARENT

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

PAROI DE DOUCHE ET PORTE COULISSANTE

45 VOUS ACCOMPAGNE
(C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.
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85 X 85 CM - H. 225 CM
Coloris blanc 5059340060057 399€00
Coloris gris 3663602486534 389€00

Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde Ø 90 mm - Fond en verre trempé teinté ép. 4 mm, portes coulissantes en verre trempé ép. 5 mm - Profilés en aluminium - 
Colonne centrale avec mitigeur mécanique et inverseur 3 fonctions, douche de tête Ø 19,5 cm, douchette à main 1 jet avec picots anticalcaire et réducteur de débit, flexible inox 
1,50 cm, 4 buses hydromassantes.

399€
85 X 85 CM -  
H. 225 CM 
COLORIS BLANC Ref. 3663602486619

439€
90 X 90 CM - H. 215 CM

1,50 cm, 4 buses hydromassantes.

Ref. 3663602487463

379€
85 X 85 CM - H. 225 CM

Ref. 5059340060101

549€
80 X 120 CM - H. 225 CM

90 X 90 CM - H. 220 CM
Coloris noir mat 5059340060125 799€00
Coloris chrome 5059340060118 749€00

Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde Ø 90 mm - Fond et paroi latérale en verre trempé teinté ép. 5 mm, portes coulissantes en verre trempé ép. 6 mm, sauf 
Ref. 3663602486923 porte pivotante effet miroir ép. 6 mm - Profilés en aluminium - Toit avec douche de tête 30 x 30 cm, douchette à main 3 jets avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit, flexible pvc lisse 1,50 cm - Panneau inox avec mitigeur mécanique, inverseur 3 fonctions, et 2 x 25 jets hydromassants- Etagère verre et inox - Hauteur
de douchette ajustable.
+ Montage rapide et facile sans silicone
+ Verre traité anticalcaire
+ Douchette 3 jets avec réducteur de débit et picots anticalcaire

799€
90 X 90 CM - H. 220 CM 
COLORIS NOIR MAT

Ref. 3663602486923

929€
90 X 90 CM - H. 220 CM

Ref. 3663602486978

999€
90 X 110 CM - H. 220 CM

CABINE DE DOUCHE
SÉRIE ONEGA

SÉRIE BELOYA

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

  

  

46 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Dimensions : L.160 x l.70 cm. Profondeur 35,5 cm.
Matière : Acrylique + ABS renforcé.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus.
Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339283

74€
90

1ER PRIX

BAIGNOIRE DROITE 
140 X 70 CM “CASPIA”

109€

BAIGNOIRE DROITE 
170 X 70 CM “CALICIA”

Dimensions : L.170 x l. 70 cm. Profondeur 38,5 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits bain.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus. Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339511

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Dimensions : L. 140 x l. 140 cm. Profondeur 38 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits bain. Pieds réglables 
de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus.
Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339757

199€

  
BAIGNOIRE D’ANGLE 
140 X 140 CM “CALICIA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

139€

BAIGNOIRE DROITE
170 X 75 CM “IONAS”

Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. Profondeur 38,5 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts 
métalliques inclus.
Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339825

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

699€

BAIGNOIRE ILOT  
170 X 75 CM “OVELIA”

Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. 
Profondeur 43 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts  
métalliques inclus. Bonde clic clac pré-installée.
Ref. 5059340340296

Verre transparent 3663602769552 85€00

Verre sérigraphié 3663602769545 95€00

Dimensions :  
H. 140 x L. 85/86,5 cm.
Verre de sécurité trempé  
ép. 5 mm, traité anticalcaire.
Produit réversible. 
Profilé aluminium poli.
Existe aussi en verre  
sérigraphié profilé alu  
teinté blanc.

85€
VERRE TRANSPARENT

PARE BAIGNOIRE 
1 VOLET 
“CALERA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre dépoli 3663602769569 115€00

Verre transparent 3663602769576 115€00

H. 140 x L. 104,5/106 cm. 
Verre de sécurité trempé  
effet dépoli ép.5 mm,  
traité anticalcaire.
Profilé aluminium blanc.
Existe aussi en verre 
transparent profilé 
aluminium poli.

115€
VERRE DÉPOLI

PARE-BAIGNOIRE 
1 VOLET 1/2 
“CALERA”

Pose réversible

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

BAIGNOIRE ET PARE-BAIGNOIRE

GARANTIE

5
ANS [A]

Verre sérigraphié 3663602769521 62€90

Verre transparent 3663602769538 62€90

H. 130 x L. 75/76 cm. 
Verre de sécurité trempé 
sérigraphié ép. 5 mm. 
Profilés aluminium poli  
teinté blanc ajustable  
jusqu’à 10 mm.
Existe en verre transparent  
profilé aluminium poli.

62€
90

VERRE SÉRIGRAPHIÉ

1ER PRIX

PARE-BAIGNOIRE 
1 VOLET 
“ARKELL”

Pose réversible

GARANTIE

5
ANS [A]

Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. Profondeur 43 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits bain. Pieds réglables  
de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus.
Bonde clic clac pré-installée. Evacuation centrale.
Ref. 5059340340067

669€

BAIGNOIRE ÎLOT MURALE 
170 X 75 CM “BELLINE”

47LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *easy to clean = facile à nettoyer.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

Cartouche céramique 
Ø 35 mm. 
H. 9,85 cm.
Ref. 3663602663157

11€
90

1ER PRIX

MITIGEUR  
“ARBORG” GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 23,8 cm. Existe aussi 
en mitigeur bain/douche  
et mitigeur de douche. 
Ref. 3663602663171

+ Mousseur  
silicone : facile  
à nettoyer

12€
50

1ER PRIX

MÉLANGEUR  
“GRENVIK”

Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 13 cm.
Ref. 3663602663195

+ Mousseur  
silicone :  
facile  
à nettoyer

35€
90

MITIGEUR  
“ARSUZ”

Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 16,65 cm
Ref. 3663602663218

+ Mousseur  
silicone :  
facile  
à nettoyer

39€
90

MITIGEUR  
“HOFFELL”

Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Vidage clic clac. H. 19,3 cm.
Existe en noir mat.
Ref. 3663602301561

+ Mousseur  
orientable 
en caoutchouc :  
facile à nettoyer

+ Fourni avec un outil 4 en 
1 pour une installation 
rapide et facile

46€
90

MITIGEUR “NYASA”
GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

en caoutchouc :  

Fourni avec un outil 4 en 

Cartouche céramique 
Ø 25 mm. 
H. 15,9 cm.
Ref. 3663602663232

+ Mousseur  
silicone : 
facile à nettoyer

49€
90

MELANGEUR 
“ETEL”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Cartouche céramique  
Ø 35 mm. H. 15,1 cm.  
Vidage clic clac.  
Ref. 3663602300045

+ Fourni avec un outil  
4 en 1 pour une 
installation rapide 
et facile

+ Mousseur silicone :  
facile à nettoyer

52€
90

MITIGEUR 
“CAVALLY” M

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Cartouche céramique 
Ø 35 mm. H. 16,4 cm.
Ref. 3663602663294

52€
90

MITIGEUR  
CASCADE  
“COLINA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 11,1 cm.
Ref. 3663602665854

13€
90

1ER PRIX

MITIGEUR 
MÉCANIQUE 
“ARBORG”

H. 7,1 cm. Cartouche thermostatique.
Existe en noir.
Ref. 3663602665922

+ Maintien la température souhaitée
+ Sécurité anti-brûlure grâce  

au blocage à 38°C

26€
90

1ER PRIX

MITIGEUR  
THERMOSTATIQUE 
“RIZE”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 7,1 cm. Cartouche thermostatique.

Maintien la température souhaitée

Cartouche thermostatique. H. 7,3 cm.
Ref. 3663602301325

+ Corps froid
+ Maintien de la température 

souhaitée
+ Sécurité 38°C  

anti-brûlure

84€

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 7 cm
Cartouche céramique 
Ø 46mm
Ref. 4005176388682

69€
90

MITIGEUR 
MECANIQUE 
“FLOW”

Cartouche 
céramique 
Ø 35 mm. 
H. 11,1 cm.
Ref. 3663602664987

16€
90

1ER PRIX

MITIGEUR 
MÉCANIQUE 
“ARBORG”

Cartouche céramique  
Ø 35 mm. 
H. 12,1 cm.
Ref. 3663602666158

+ Mousseur  
silicone :  
facile à  
nettoyer

61€
90

MITIGEUR 
MÉCANIQUE 
MONOTROU “LAUGAR”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Cartouche thermostatique. H. 7,6 cm.
Ref. 3663602300304

+ Corps froid
+ Maintien de la  

température  
souhaitée

+ Sécurité 38°C  
anti-brûlure

89€
90

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 10,1.cm
Cartouche céramique Ø 46 mm
Ref. 4005176388699

84€
50

MITIGEUR 
MECANIQUE 
“START FLOW”

H. 14,3cm
Cartouche céramique  
Ø 35mm Vidage Clic Clac
Ref. 5059340583037

+ Mousseur  
Caoutchouc :  
facile à nettoyer

49€

MITIGEUR 
“LIVIE 
NOIR ” M

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 7 cm. Corps froid.  
Sécurité 38°C anti-brûlure.
Cartouche thermostatique.
Ref. 5059340582771

+ Mousseur silicone :  
facile à nettoyer 

+ Maintien de la  
température

84€
90

MITIGEUR 
“LIVIE”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

ROBINETTERIE LAVABO

MITIGEUR DOUCHE

MITIGEUR BAIN / DOUCHE

TOUS NOS PRODUITS DE ROBINETTERIE SONT

H. 10,9 cm. Cartouche 
céramique Ø 28mm.
Kit de vidage Clic Clac.
Existe en taille M.
Ref. 4005176624117

+ Fourni avec  
un outil 3 en 1 pour 
une installation  
facile et rapide

74€
90

MITIGEUR 
“START POP 
UP” S

ROBINETTERIE

H. 7 cm. Cartouche thermostatique.
Ref. 5059340583075

+ Corps froid
+ Maintien de la température 

souhaitée
+ Sécurité 38°C  

anti-brûlure

79€

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
« LIVIE »

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

  

  

48 GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.  
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène. *easy to clean = facile à nettoyer.

Barre inox Ø 20 mm, H. 59 cm, 
fixations ajustables
Douchette ABS chrome 1 jet 
avec picots anticalcaire et 
réducteur de débit 8 L/mn
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602301608

24€
90

KIT BARRE DE DOUCHE 
“BLYTH”

Barre inox ø 22mm, H. 70cm
Fixation ajustables.
Porte savon ajustable.
Douchette ABS 5 jets 
ø 11,3 cm avec picots 
anticalcaires et réducteur 
de débit 8L/min.
Flexible PVC 1,5m antitorsion.
Ref. 5059340584294

37€
90

KIT BARRE DE DOUCHE 
“KARDELIA”

Barre inox Ø 22 mm, H. 75 cm, 
fixations ajustables.
Douchette ABS chrome 5 jets 
Ø 15 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn.
Flexible PVC “easy to clean”* 
1,50 m antitorsion.
Ref. 3663602301585

49€
90

KIT BARRE 
DE DOUCHE “IMELDA”

Mitigeur mécanique
Barre inox Ø 20 mm, H. 60 cm, 
fixations ajustables
Douchette ABS chrome 1 jet avec 
picots anticalcaire et réducteur de 
débit 8 L/mn
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602301806

69€

KIT BARRE DE DOUCHE
MECANIQUE “BLYTH”

Mitigeur mécanique, inverseur 2 fonctions.
Barre inox Ø 22 mm, H. 110 cm, fixations 
ajustables. Pomme de tête ABS Ø 25 cm
avec picots anticalcaire et réducteur de débit 
12 L/mn. Flexible PVC “easy to clean”* 1,50 m 
antitorsion.
Ref. 3663602300724
+ Douchette 3 jets  

avec réducteur de débit

109€
COLONNE DE DOUCHE 
MECANIQUE “CAVALLY”

IMMANQUABLE

Mitigeur mécanique, inverseur 2 fonctions.

avec picots anticalcaire et réducteur de débit 
12 L/mn. Flexible PVC “easy to clean”* 1,50 m 

MECANIQUE “CAVALLY” Colonne en aluminium 
H. 120 x L. 16 cm.
Mitigeur mécanique. 
Pomme de tête 
Ø 21 cm
Douchette à main 
2 jets. 3 buses 
hydromassantes
Flexible acier 1,5 m.
Ref. 3663602949701

119€

COLONNE 
DE DOUCHE 
“HALOLA”

Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm,
H. 101 cm, fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 20 cm 
avec picots anticalcaire
Douchette ABS chrome 
1 jet Ø 11 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur
de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949688

+ Douchette avec  
réducteur de débit

129€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“LIDIA”

Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions
Barre inox, H.109,3 cm
Pomme de tête en inox 
25 x 25 cm avec picots 
anticalcaire
Douchette ABS 1 jet ø 6,4 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 5059340584331

139€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“KILIANE”

Mitigeur thermostatique 
“corps froid”, inverseur 
2 fonctions
Barre inox Ø22 mm, H. 110 cm, 
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 25 cm avec 
picots anticalcaire et réducteur 
de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 3 jets
Ø 11 cm avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 8 L/mn
Flexible PVC “easy to clean”* 
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300205

+ Mitigeur thermostatique 
“corps froid”

169€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY”

Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions.
Barre inox ø 20 mm, hauteur 
réglable 80-128 cm.
Pomme de tête extra-plate 
en inox ø 30 mm avec picots 
anticalcaire.
Douchette ABS 3 jets 
ø 12,1 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur
de débit.
Flexible PVC noir 1,50 m.
Ref. 5059340578057

179€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“ WIVINE”

Colonne en verre teinté blanc 
H. 145 x L. 25 cm
Mitigeur thermostatique
Pomme de tête Ø 24 cm
Douchette à main 1 jet
3 larges buses 
hydromassantes
Flexible acier 1,5 m
Ref. 3663602949725

+ Mitigeur thermostatique

239€

COLONNE 
DE DOUCHE 
“KELLA”

Buses hydromassantes

Colonne en aluminium coloris noir 
H. 167 x L. 19 cm
Mitigeur thermostatique
Pomme de tête 16 x 7 cm 
avec jet cascade
Douchette à main 1 jet
3 zones de jets hydromassants
Flexible acier 1,5 m
Ref. 3663602949749

+ Mitigeur thermostatique
+ Jet cascade

269€

COLONNE 
DE DOUCHE 
“MAGDA”

Jet cascade

GARANTIE

5
ANS [A]

HYDROTHÉRAPIE
TOUS NOS PRODUITS D’HYDROTHÉRAPIE SONT

49DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

Uni 5036581064259 le m2 8€90 le carton 13€35

Décor 5036581064266 le m2 10€50 le carton 15€75

Faïence. 25 x 40 cm. Ép. 8,3 mm.  
Coloris blanc brillant.  
Le carton de 1,5 m² (hors joint).  
Décor assorti : 25 x 40 cm.
Existe en deux couleurs.

8€
90

LE M²
SOIT LE CARTON : 13€35

1ER PRIX

CARRELAGE MURAL  
“ALEXANDRINA”

(M)

GARDENIA BLANC

Faïence 5059340460109 le m2 15€95 Le carton 17€86

Décor 5059340460116 le m2 17€95 Le carton 20€10

Faïence rectifiée 30,5 x 61,5 cm. 
Ép. 9 mm.
Coloris ivoire. Aspect béton. 
Finition satin.
Le carton de 1,12 m² (hors joint).
Nombre de faces : 12 en  
mélange aléatoire.
Décor assorti : 30,5 x 61 cm.

15€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 17€86

CARRELAGE MURAL 
“JOYA”

(M)

SALLE DE BAINS
CARRELAGE

RECEVEUR À CARRELER

N
O

U
V

E
A

U
T

É

GARANTIE

5
ANS [A]

IREINA 5059340460017 le m2 13€95 Le carton 20€92

Décor mural 
IREINA

5059340460024 le m2 14€95 le carton 22€42

Listel IREINA 5059340460031 La pièce 5€90

Faïence 20 x 50 cm. Ép. 8,5 mm. 
Le carton de 1,50 m² (hors joint).
Coloris blanc. Aspect bois.  
Finition satin. Décor tropical 
assorti : 20 x 50 cm. Nombre de 
faces : 4 en mélange aléatoire. 
Listel tropical assorti :  
6,5 x 50 cm.

13€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 20€92

CARRELAGE  
MURAL  
“IREINA”

(M) SABIO gris 5059340801544 le m2 13€95 Le carton 20€09

Faïence 5059340433349 le m2 13€95 Le carton 20€09

Décor 5059340433332 le m2 14€95 Le carton 21€53

Faïence 20 x 60 cm.  
Ép. 8,5 mm. Coloris gris  
ou crème. Le carton de  
1,44 m2 (hors joint).
Nombre de faces :  
4 en mélange aléatoire.
Décor assorti 20 x 60 cm.

13€
95

LE M²
SOIT LE CARTON : 20€09

CARRELAGE MURAL  
“SABIO”

(M)

N
O

U
V

E
A

U
T

É

N
O

U
V

E
A

U
T

É
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (P) Ce produit bénéficie d’une réparation gratuite à domicile par le fabricant. Voir condition en dépôt.

350 W H. 70 x L. 44,5 cm 3663602437956 99€00  1€25
750 W H. 144,5 x L. 54,5 cm 3663602437970 139€00  2€50

Soufflerie «Acilia»
500 W L. 31 cm 3663602438021 69€90  0€70

Corps en aluminium. Tubes ronds. Thermostat électronique. Écran digital. 
Programmation hebdomadaire.Détecteur de fenêtre ouverte.
Profondeur : 16 cm. Fil pilote 6 ordres. IP24.

99€
350 W 
H. 70 X L. 44,5 CM

dont : 1€25

SÈCHE-SERVIETTES “SOLNA”

IMMANQUABLE

Équipé 
de barres 
déportées 
permettant 
de suspendre 
facilement des 
serviettes

◀
▶

H
. 7

0 
cm

◀

▶

P. 16 cm

Blanc 8029482785146 199€00  5€00

Noir 8029482785122 219€00  5€00

Corps en acier. 
Lames plates.
6 allures de chauffe.
Détecteur de fenêtre ouverte.
Thermostat électronique.
Dim. : H. 118 x L. 55 x P. 4,9 cm. 
Classe 2. IP34.

199€
BLANC

dont : 5€00

SÈCHE-SERVIETTES FLUIDE 
“MARQUIS” 500 W

(P)

◀
▶

H
. 1

18
 c

m

Blanc 8029482963117 349€00  5€00

Noir 8029482963100 379€00  5€00

Puissance totale : 1 700 W. Corps en acier.  
Lames plates. Fluide caloporteur. Thermostat 
électronique. 3 programmes pré-installés  
+ 1 programme libre. Modes de fonctionnement :  
veille, confort, éco, hors-gel, marche forcée 2 h. 
Détecteur de fenêtre ouverte. Verrouillage clavier. 
Dim. : H. 142 x L. 55 x P. 13 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.
+ Lames plates : meilleure transmission  

thermique

349€
BLANC

dont : 5€00

SÈCHE-SERVIETTES 
ÉLECTRIQUE 700 W 
+ SOUFFLERIE 1 000 W 
“GHIBLI”

(P)

◀
▶

H
. 1

42
 c

m

CORPS DE 
CHAUFFE 

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ANS  
APPAREILLAGE 
ÉLEC TIQUE

CORPS DE 
CHAUFFE 

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ANS  
APPAREILLAGE 
ÉLEC TIQUE

SÈCHE-SERVIETTES

51DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

Bâti support universel acier 
mur et sol : 
Dim. H. 111 x L. 48,3 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. 
Résistant à 400 kg.
Sortie horizontale ou verticale.
Réservoir avec mécanisme 
3/6L. Plaque de commande 
rectangulaire coloris blanc.
Cuvette en porcelaine vitrifiée : 
Dim. H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm. 
Abattant en polypropylène  
(PP) avec charnières 
en plastique.
Raccords et 
fixation inclus.
Ref. 5059340359250

139€
1ER PRIX

PACK WC SUSPENDU “TAPIA”

Bâti support universel acier 
mur et sol : 
Dim. H. 112 x L. 50 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. 
Résistant à 400 kg.
Sortie horizontale. Réservoir
 avec mécanisme 3/6L.
Plaque de commande 
rectangulaire coloris blanc.
Cuvette en porcelaine vitrifiée 
NF : Dim. : H. 40 x L. 35,5 x 
P. 53,5 cm.
Abattant en duroplast 
déclipsable avec fermeture 
frein de chute. 
Charnières en métal.
Raccords et 
fixation inclus.
Ref. 5059340342481

169€
PACK WC SUSPENDU “URIEL”

Abattant frein de chute 
et déclipsable

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Dim. 45 x 37 x 44 cm. Moteur silencieux 600 W, 230 V. 
Capacité d’évacuation verticale 5,5 m et horizontale 60 m. 
Avec protection thermique et clapet anti-retour. 
Ref. 8033120742040

265€

dont : 0€50

WC BROYEUR 
COMPACT 45

Moteur silencieux 600 W, 230 V. Sortie Ø 40 mm.  
Évacuation des déchets à 5,5 m en vertical et  
70 m en horizontal.
Ref. 8033120741036

259€

dont : 0€50

PULSO BROYEUR  
3 SORTIES

Dim. 56 x 38 x 41,5 cm. Moteur silencieux 600 W intégré 
à la cuvette. Refoulement sur 5,5 m en hauteur et 60 m à 
l’horizontal. Sécurité thermique. Abattant en polypro-fibre.
Ref. 8033120742194

330€

dont : 0€50

WC BROYEUR  
COMPACT 56

L. 36 x H. 15 x P. 23 cm.  
En céramique.  
Blanc brillant.  
Trop-plein inclus.
Ref. 3663602768593

+ Petite profondeur

25€
90

1ER PRIX

LAVE-MAINS “BORI”

Idéal petits 
espaces

36 cm
◀ ▶

23 cm
◀

▶

L. 56,5 x H. 21 x P. 45,5 cm. 
En céramique blanche. 
Trop-plein inclus. 
Ref. 5059340223742

34€
1ER PRIX

LAVABO  
“TAPIA”

Colonne vendue 
séparément

H. 11 cm. Ø 35 cm. 
En céramique. 
Blanc brillant.
Ref. 3663602954590

75€

VASQUE  
À POSER  
“SCALEA”

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

VASQUES ET WC

WC SUSPENDU

WC BROYEUR

LAVE-MAINS
N

O
U

V
E

A
U

T
É

RETROUVEZ L’ENSEMBLE DE NOTRE GAMME SUR BRICODEPOT.FR

Bâti support universel acier 
mur et sol : 
Dim. H. 112 x L. 50 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. 
Résistant à 400 kg.
Sortie horizontale.
Réservoir avec mécanisme 3/6L.
Plaque de commande 
rectangulaire coloris blanc.
Cuvette sans bride en porcelaine 
vitrifiée semi carenée : 
Dim. H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm
Abattant en duroplast 
déclipsable avec fermeture 
frein de chute. 
Charnières en métal.
Raccords et fixation 
inclus.
Ref. 5059340457314

209€
PACK WC SUSPENDU “WELLINE”

Cuvette sans bride : 
facile à nettoyer

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]
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59€
90

1ER PRIX
PACK WC “TAPIA”

H. 74 x L. 36,5 x P. 65 cm. 
Réservoir mécanique 3/6L. 
Sortie horizontale. 
Ref. 5057741276336

89€
50

PACK WC “LAGON”

H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm. 
Réservoir mécanique 3/6 L.
Sortie horizontale. 
Ref. 3663602690436

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

130€
PACK WC COMPACT “VALOIS”

H. 78 x L. 35 x P. 61 cm.
Réservoir mécanique 3/6L.
Abattant thermodur. 
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690597
+ Gain de place

Abattant frein 
de chute

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

WC À POSER

H.88 x L. 37 x  
P. 67,5 cm.
Réservoir mécanique  
3/6 L.
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690528

219€
PACK WC SURÉLEVÉ  
SANS BRIDE “CAVALLY”

Abattant déclipsable  
et frein de chute

88 cm
◀

▶

H. 83 x L. 37 x P. 67,5 cm. Réservoir mécanique 3/6L
Sortie horizontale. Existe en sortie verticale.
Réservoir mécanique 3/6 L. Abattant thermodur.
Ref. 3663602690467

119€
PACK WC SANS BRIDE  
“CAVALLY”

IMMANQUABLE

Abattant déclipsable 
et frein de chute

Sans bride : facilite le 
nettoyage

GARANTIE

10
ANS [A]

53 VOUS ACCOMPAGNE
(C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.
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Classe : 0.2. ECSF

Gainé 12 mm
bleu 25 m 3540731113190 19€60
bleu 50 m 3540737813377 32€90
rouge 25 m 3540731131521 19€60

Gainé 16 mm
bleu 25 m 3540731115163 20€80
bleu 50 m 3540737813384 36€90
rouge 25 m 3540731131125 20€80
rouge 50 m 3540737813407 36€90
bleu 25 m 3540731113237 43€00

Gainée 20 mm
rouge 25 m 3540731132023 43€00

Pour alimenter en eau chaude/froide un point d’eau.  
Pose encastrée grâce à la gaine.
+ La solution P.E.R. : installateurs, gagnez du temps !

19€
60

GAINÉ 12 MM 
ROUGE 25 M

TUBE P.E.R. GAINÉ

IMMANQUABLE

RACCORD P.E.R.  
DROIT FEMELLE  
À SERTIR

Ø 12 mm 12 x 17 3540737813124 2€90
Ø 12 mm 15 x 21 3540737813131 3€60
Ø 16 mm 15 x 21 3540737813148 3€90
Ø 16 mm 20 x 27 3540737813155 4€30
Ø 20 mm 20 x 27 3540737813162 4€90

RACCORD P.E.R.  
DROIT MÂLE  
À SERTIR

Ø 12 mm 12 x 17 3540737813193 2€60
Ø 16 mm 12 x 17 3540737813209 2€90
Ø 16 mm 15 x 21 3540737813216 2€90

MANCHON P.E.R.  
ÉGAL À SERTIR

Ø 12 mm 3540737813223 2€60
Ø 16 mm 3540737813230 3€00

COUDE P.E.R.  
ÉGAL À SERTIR

Ø 12 mm 3540737813247 4€70
Ø 16 mm 3540737813254 5€20

TÉ P.E.R.  
ÉGAL  
À SERTIR

Ø 16 mm 3540737813261 5€90

COUDE P.E.R.  
ÉCROU TOURNANT  
FEMELLE À SERTIR

Ø 16 mm 15 x 21 3540737813179 7€00
Ø 20 mm 20 x 27 3540737813186 8€60

RACCORD P.E.R.  
MACHINE À LAVER  
À SERTIR

Ø 16 mm 15 x 21 3540730015884 33€10
Ø 12 mm 12 x 17 3540730015891 33€10
Double
Ø 16 mm 15 x 21 3540730015846 45€40

3540730015884 33€10

RACCORD  
À COMPRESSION  
P.E.R. FEMELLE

Ø 12 mm 12 x 17 3540732717120 4€50
Ø 12 mm 15 x 21 3540739172250 4€90
Ø 16 mm 15 x 21 3540739172656 5€30
Ø 16 mm 20 x 27 3540737816743 5€80
Ø 20 mm 20 x 27 3540732717229 6€40

RACCORD  
À COMPRESSION  
P.E.R. MÂLE

Ø 12 mm 12 x 17 3540732716123 4€40
Ø 12 mm 15 x 21 3540739162251 4€80
Ø 16 mm 15 x 21 3540739162657 5€10
Ø 16 mm 20 x 27 3540737805990 5€70

COUDE À  
COMPRESSION  
P.E.R.

Ø 12 mm 15 x 21 3540732312127 7€90
Ø 16 mm 15 x 21 3540732312165 8€50

3540732312127 7€90

TÉ À  
COMPRESSION  
P.E.R.

Ø 12 mm 15 x 21 3540732322126 9€90
Ø 16 mm 15 x 21 3540732322164 10€90
Ø 20 mm 20 x 27 3540732032209 12€90

SORTIE  
DE CLOISON  
FEMELLE

Ø 12 mm 15 x 21 3540730015747 11€103540730015747 11€10

TUBE ET RACCORD P.E.R.

CONSEIL BRICO
 Bien choisir  

 ses raccords

À SERTIR  À GLISSEMENT À COMPRESSION

Avec pince  
à sertir

Avec pince  
à glissement

Avec clé  
Rétigripp

FACILITÉ DE POSE      
COÛT ÉCONOMIQUE      

NORME CST BAT OUI OUI OUI
OUTIL NÉCESSAIRE PINCE À SERTIR PINCE À GLISSEMENT CLÉ PLATE

RETROUVEZ TOUS NOS RACCORDS EN DÉPÔT OU SUR BRICODEPOT.FR
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 JUSQU’À

25€ REMBOURSÉS
pour l’achat de produits Wirquin*

  5€ dès 50€     15€ dès 100€     25€ dès 150€
valable sur tous les produits de la marque Wirquin

Flashez-moi pour  
faire votre demande  
de remboursement

2 952 pièces
seulement !2 952 pièces
seulement !

Technologie à câble : aucun réglage  
en hauteur et peut être rapidement installé. 
Système double chasse 3/6 L. Technologie 
servo-valve permet un remplissage rapide  
du réservoir (en 42 sec.) et une résistance  
aux pics de pression. Installation sur les bâtis  
et réservoirs apparents et encastrés.
Ref. 3375537234424

29€
90

MÉCANISME  
WC CÂBLE  
DOUBLE  
POUSSOIR  
+ ROBINET  
“TOPY”  
LAITON

Diam. sortie : 32 mm.  
Avec bonde et siphon. Rapide à installer, 
ultra-compact et facile à nettoyer.  
Composé d’une cartouche à membrane.  
Fonction quick-safe.
Ref. 3375537238132

35€
90

ENSEMBLE  
LAVABO  
“NANO 6.7”

Conçue pour les receveurs extra-plats, diam. : 90 mm. 
Facile à installer grâce à son volume réduit sous  
le receveur (seulement 40 mm) et à nettoyer grâce  
à son godet amovible, accessible par le dessus.
Ref. 3375537227440

38€
90

BONDE DOUCHE EXTRA 
PLATE BLACK TOUCH

MÉCANISME  
WC CÂBLE  
DOUBLE  
POUSSOIR  
+ ROBINET  
“TOPY”  
LAITON

MÉCANISME  
WC CÂBLE  
DOUBLE  
POUSSOIR  
+ ROBINET  
“TOPY”  

En MDF et bambou. 
S’adapte à toutes les cuvettes. 
Charnières réglables et fixations 
en inox.
Ref. 3375537227365

49€
90

ABATTANT WC  
“DIPLOMAT  
BAMBOO”

1 304 pièces
seulement !

* Remboursement valable pour tout achat d’un ou plusieurs produits de marque Wirquin effectué entre le 15/07/2023 et le 20/08/2023 dans l’un des 123 magasins Brico Dépôt. Offre limitée à 1 seul remboursement par foyer (même nom, même adresse).  
 Remboursement différé sur demande et dépôt de dossier sur le site www.odrwirquin.fr jusqu’au 30/08/2023.

Mitigeur à cartouche VERNET  
avec sélecteur de fonction  
céramique et sécurité anti-brulure. 
Barre inox marine à hauteur  
réglable 96-120 cm.
Pomme de tête inox orientable 
et extra-plate Ø 35 cm  
avec picots anticalcaire.
Douchette 4 jets  
avec picots anticalcaire.
Flexible antitorsion 1,50 m.
Fonction SOFT pour réduire  
la consommation d’eau  
tout en garantissant  
une pression suffisante.
Ref. 3375537213184

199€

COLONNE  
DE DOUCHE  
THERMOSTATIQUE  
«MILANO CONFORT»

738 pièces 
seulement !

Diam. : 40 mm.  
S’adapte aux receveurs extraplat.  
Finition grille métal chromé.  
Installation facile et sans fuite.  
Technologie à membrane garantie  
un haut débit, pas de bruit,  
pas de remontée de mauvaises odeurs.
Ref. 3375537232505

53€
90

BONDE DE DOUCHE 
EXTRA PLATE SLIM+

4 004 pièces 

seulement !
2 952 pièces
seulement !

55DRIVE  2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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Spécial

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. 
*Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire. (1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 30/05 au 12/06/2022, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

(1)

OUVERTURE 7J/7*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr

bricodepot.fr    
Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 21 juillet au 10 août 2023.

À PRIX DÉPÔT DEPUIS 30 ANSÀ

*Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire. (1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 30/05 au 12/06/2022, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

IMPRIMÉ

Bâti fixation sol et mur H. 113,5 x L. 50 x P. 58,6 cm.
Fourni avec raccords de fixations.
Cuvette céramique réglable en hauteur P. 52,6 x L. 36,8 cm.
Abattant NF thermodur déclipsable avec frein de chute.
Ref. 4005176450075

2 118 PIÈCES SEULEMENT !

269€

Arrivages
QUANTITÉS LIMITÉES

PACK WC SUSPENDU “BAUSAIL”

Abattant frein de chute

  

  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois sans frais (TAEG 0%) pour un achat compris entre 40€ et 2000€ d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements.  
Le premier paiement intervient le jour de l’achat. Le coût du crédit est pris en charge par votre dépôt.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofinco est une marque,  
SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001- 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079  
(www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.221.800 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 
Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry inscrit à l’Orias sous le n° 18 004 225 (www.orias.fr).

Imprimé le 21 juin 2023 par LENGLET RAILLENCOURT - 1224, avenue des 2 vallées Zone Actipôle de l’A2 - 59554 Raillencourt-Sainte-Olle
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